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معاون محیط‌زیست دریایی سازمان حفاظت محیط‌زیست:

 مردم حق دارند از شناگاه های سالم 
استفاده کنند

     معاون محیط‌زیست دریایی سازمان حفاظت محیط‌زیست با بیان اینکه پرچم گذاری 
شناگاه های سطح کشور سبب افزایش امنیت و سلامت مردم می‌شود، اظهار کرد: تعداد شناگاه های 
 آبی کشور)سلامتی‌اش مورد تأیید باشد( کم نیست اما تعداد زردها)سلامتی‌اش مورد تأیید نباشد( 
هم کم نیست، برای شناگاه های با پرچم زرد کمی دست نگه‌داشته‌ایم و به تذکر بسنده کرده و فرصتی 

داده‌ایم تا با انگیزه‌ای که در مسئولین امر وجود دارد، بتوانند پرچم زرد خود را به آبی تبدیل کنند. 
    پروین فرشچی در گفتگو با ایسنا، در خصوص برنامه‌های این سازمان در خصوص دریا و سواحل کشور، 
افزود: دارای سه پهنه بزرگ دریایی هستیم، خلیج‌فارس و دریای عمان ازیک‌طرف و دریای خزر از طرف دیگر 
اگر ما جزایر را هم بخواهیم محاسبه کنیم، 6 هزار و 200 کیلومتر خط ساحلی در کشور وجود دارد. وی اضافه 
کرد: با 11 کشور دریایی همسایه هستیم که تمامی این موارد، اهمیت دریاها را برای کشورمان بسیار افزایش 
می‌دهد و این را یادآوری می‌کند که باید استان‌ها به‌خصوص استان‌های ساحلی و دریایی خود را در این بخش 
تقویت کنیم. فرشچی با اشاره به اینکه به‌طور حتم باید معاونت دریایی برای هر استان به وجود آید و اگر در 

ساختار پیشنهادی سازمان بگنجد و برنامه‌وبودجه هم بتواند آن را حمایت کند، به‌طور حتم می‌تواند سهم بسزایی 
در پیشرفت در حوزه دریا و سواحل صورت بگیرد، خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه ایران یک کشور دریا محور 
است، نیازمند هم‌افزایی و همکاری ارگان‌های دریایی کشور هستیم.معاون محیط‌زیست دریایی سازمان حفاظت 
محیط‌زیست در خصوص برنامه‌های این سازمان در حفاظت از گونه‌های دریایی، عنوان کرد: حفاظت گونه‌ای 
مثل فوک خزری در دستور این سازمان قرار گرفت و پس از فعالیت‌های انجام‌شده، این موضوع موردتوجه 
کشورهای منطقه و حتی کنوانسیون حفاظت از گونه‌های مهاجر قرارگرفته است و از جمهوری اسلامی ایران 
به‌عنوان یک حرکت بسیار خوب تقدیر شد که در معاونت محیط‌زیست دریایی اطلاعات داده‌ها و دلایل را 
شناسایی و جمع‌آوری کردیم و باعث شدیم کنوانسیون »سی ان اس« بپذیرد فوک خزری را در ضمیمه دو قرار 
دهد که به معنای منع صید و شکار است درحالی‌که در کشورهای حاشیه‌نشین دریای خزر قبل از این اقدام 

جمهوری اسلامی ایران، سهم صید و شکار وجود داشت. 

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:

اساس بازآفرینی شهری 
جدیت و خلاقیت
 در پروژه هاست

مدیرکل کتابخانه‌های هرمزگان خبر داد

افتتاح هشت باب 
کتابخانه در هرمزگان

بازمانده از تحصیل
 در قطب اقتصادی کشور

 صدور20فقره مجوز برداشت
 شن و ماسه در هرمزگان

 نرخ جديد حمل ونقل جاده‌ای 
به زودی 

بخش حرا در قشم ایجاد شد

 حصیربافی میناب ثبت جهانی 
می شود

رهبر انقلاب: اگر روحیه جهاد 
و شهادت گسترش یابد؛

گرایش به شرق 
و غرب رخت 
برخواهد بست

ادامه ازتیتر یک
  فرشچی ادامه داد: زحمات و مذاکرات زیادی 
صورت گرفت و نهایتاً موفق شدیم این‌گونه را 
در ضمیمه دو کنوانسیون قرار دهیم و با این 
اقدام در سال 18 هزار فوک خزری کشته 
نمی‌شوند. وی بابیان اینکه اقدام دیگری که 
باید از شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی 
ایران در خصوص اجرای آن تقدیر کرد آن 
است که توانستیم باهمکاری هم، روی بدنه 
کشتی‌های بزرگ که به‌تمامی بنادر جهان سفر 
می‌کنند، از نماد حمایت از فک خزری با شعار 
»بگذار زندگی کنم« استفاده شد و این به‌عنوان 
یک ابتکار جمهوری اسلامی ایران در دنیا در 
حال سفر به نقاط مختلف جهان است.    این 
مقام مسئول با اشاره به اینکه فرهنگ حفظ 
تنوع زیستی تا زمانی که مردمی نباشد و خود 
مردم به این موضوع به‌عنوان دغدغه نگاه نکنند، 
عملی نمی‌شود، تصریح کرد: مردم باید به این 
مهم برسند که حفظ گونه‌ها ضرورت دارد و 
خوشبختانه طی سال‌های اخیر شاهد افزایش 
این موضوع در جمع عموم مردم هستیم. 
سازمان حفاظت  دریایی  محیط‌زیست  معاون 
محیط‌زیست افزود: خوشبختانه روی مسائلی 
مانند لاک‌پشت‌ها کارهای زیادی شده است، 
در مورد عوض کردن نوع قایق‌ها و شناورها 
درجاهایی مثل تالاب‌ها و مناطق حفاظت‌شده 
که شناورهایی با سوخت گازوئیلی و بنزینی 

به آنجا می‌روند و عوض کردن موتور آن‌ها با 
موتورهای الکتریکی که کمتر صدا ایجاد کنند، 
کمتر باعث ناراحتی شوند، به پرندگان آسیب 
نرسانند و برای مردم آلودگی ایجاد نکنند، نیز 

شاهد اقدامات مؤثری بوده‌ایم. 
  فرشچی اظهار کرد: از اقدامات دیگری که 
به‌صورت مستمر انجام‌شده و موردتوجه 
قرارگرفته است می‌توان به  اقدام مشترک 
وزارت بهداشت و درمان، وزارت کشور و 
سازمان حفاظت محیط‌زیست اشاره کرد که سه 
نهاد متولی باهم به این حرکت دست بگذارند 
و آن پرچم گذاری سواحل بود که ازلحاظ 
بهداشتی، امنیت ایمنی و سلامت انسان‌ها نقش 
مهمی را ایفا می‌کند. وی بابیان اینکه پرچم 
گذاری به این شکل است که ضوابط این سه نهاد 
که از قبل تدوین‌شده مورد ارزیابی قرار می‌گیرد 
و از طرف دیگر طرح‌های سالم‌سازی حفاظت 
محیط‌زیست مورد بازرسی قرار می‌گیرد، 
تصریح کرد: اگر برای مردم از نظر بهداشتی، 
محیط‌زیست و ایمنی آن ساحل مناسب باشد 
پرچم آبی به آن شناگاه می‌دهیم و در غیر این 
صورت پرچم زرد به آن تعلق می‌گیرد.فرشچی 
با اشاره به اینکه ساحلی که پرچم زرد می‌گیرد 
حتماً به دنبال این است که این تغییر را ایجاد کند 
چون در تمامی ابعادش چه جذب گردشگر و 
چه درآمدزایی‌اش تأثیر می‌گذارد، اضافه کرد: 
این برای مسئولین دولتی هم اهمیت دارد برای 

مثال یک استان به‌طور حتم دلش نمی‌خواهد 
10 پرچم زرد داشته باشد یا برای مردم هم 
اهمیت دارد که علامت مشخصه‌ای که در شان 
خود ببینند و از جایی استفاده کنند که پرچم 
آبی دارد.    معاون محیط‌زیست دریایی سازمان 
حفاظت محیط‌زیست ادامه داد: خواست مردم 
از مجموعه‌های گردشگری است که سالم باشند 
و مکان‌های گردشگری مجبور هستند نکات 
قیدشده را رعایت کنند تا ازلحاظ اقتصادی 
برای‌شان صرفه داشته باشد و مردم مراجعه 
کنند. وی اضافه کرد: در کل این طرح  انگیزه 
خوبی ایجاد می‌کند که آنچه در شان مردم 
ازلحاظ گردشگری باید باشد، فراهم شود و 
به امید روزی باشیم که همه شناگاه های ما 
آبی باشند. فرشچی خاطرنشان کرد: تعداد 
شناگاه های آبی‌مان کم نیست اما تعداد زردها 
هم کم نیست، برای شناگاه های با پرچم زرد 
کمی دست نگه‌داشته‌ایم و به تذکر بسنده کرده 
و فرصتی داده‌ایم تا باانگیزه‌ای که در مسئولین 
امر وجود دارد، بتوانند پرچم زرد خود را به 
آبی تبدیل کنند.فرشچی در پایان اظهار کرد: 
طرح پرچم‌داری در سایر کشورها اجراشده و 
در ایران برای اولین بار از تیرماه سال گذشته 
آغاز شد؛ ادعا نمی‌کنیم این طرح بهترین طرح 
خواهد بود ولی امیدواریم در حین انجام کار به 
اشکالات احتمالی پی ببریم تا در آینده آن را به 

بهترین شکل اجرایی کنیم. 

مفتخریم اولین روزنامه هرمزگان هستیم که روزانه منتشر می شود
بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، یزد 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

پالایشگاه ستاره خلیج فارس، تجلی اقتصاد مقاومتی
صفحه 3 را بخوانید

همین صفحه را بخوانید

معاون محیط‌زیست دریایی سازمان حفاظت محیط‌زیست:

مردم حق دارند از شناگاه های سالم استفاده کنند خوشا آنانکه  با عزت  ز گیتی                                                            بساط خویش برچیدند  و  رفتند

ز  کالاهای این آشفته  بازار                                                   محبت را پسندیدند  و  رفتند
 تقدیر خالق یکتا بر این تعلق گرفت كه بهار فرحناك زندگیمان را خزانی 
ماتم زده به انتظار بنشیند و روح بلند پدری مهربان، برادری دلسوز ، همسری فداکار، 
معلمی فرهیخته،  مدیری توانمند و خادم زوار اهل بیت )ع(  زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد 
را تا ملکوت اعلی به پرواز درآورد و همه ما را در ماتم و سوگ ابدی نشاند. اگر لطف بیکران 
 الهی و همراهی و همدردی همشهریان عزیز و یاران مهربان نبود تحمل این بار گران بسی 
شکننده تر می‌نمود. لذا به حکم ادب و حق شناسی بر خود واجب می‌دانیم از ابراز 
همدردی و بذل محبت یکایک بستگان، دوستان و آشنایان در اقصی نقاط استان هرمزگان و سایر استانها و همچنین 
مسئولین محترم، نماینده محترم ولی فقیه در استان، استانداران محترم اسبق و فعلی استان، نمایندگان محترم در 
مجلس شورای اسلامی و فرماندهان محترم نظامی و انتظامی، فرمانداران شهرستان ها، شهرداران و اعضای شورای 
شهرهای استان و هم استانی‌های عزیز خصوصاً مردم قدرشناس شهرهای بندرعباس، فین، جاسک، بستک و 
بندرخمیر که در مراسمات تشییع، تدفین، ترحیم و اربعین همسر، پدر و برادرعزیزمان شرکت نموده و با ابراز همدردی، 
قلب‌های مهربانتان را بر روی اندوهمان گشودید و سبکبارمان کردید، سپاسگزاری نمائیم. باشد در ایامی به دور از 
رخت سیاه و نغمه عزا، بر خوان شادی های همگی شما پاسخگوی بذل محبتتان باشیم. همچنین نظر به این که به 
علت تألمات روحی فراوان و کثرت بزرگواران، قادر به قدردانی حضوری و تلفنی نشده‌ایم، یک بار دیگر دست همه 
 شما را فشرده و ضمن  درخواست حلالیت از همه بزرگواران، از خداوند منان برای آن عزیز سفر کرده طلب مغفرت 

می نمائیم. 

از طرف خانواده، همسر و فرزندان 

   رئيس سازمان مديريت حمل و نقل بار و مسافر شهرداري بندرعباس 
گفت: در یک ماه گذشته با همکاری سازمان صمت تعداد ۱۲۰۰ حلقه 
لاستیک با قیمت کارخانه بین رانندگان تاکسی بندرعباس در حال 

توزیع است. 
   به گزارش ایسنا،  حسيني پور در جمع خبرنگاران اظهار كرد: در 
بررسی‌های صورت گرفته ۱۶ خط درون‌شهری تاکسی بررسی و نرخ‌های 
جدید بر اساس نظر کارشناسی اعمال شده است. وي افزود: در برخی 
رسانه‌ها در بازتاب اخبار مربوط به جلسات قبل شورای شهر پیرامون 
افزایش نرخ کرایه تاکسی‌ها به‌اشتباه از افزایش سرسام‌آور سخن به میان 
آورده بودند که این مسئله صحت ندارد و باتوجه عدم افزایش کرایه در 
دوسال گذشته و طی جلساتی که با نمایندگان خطوط تاکسیرانی داشتیم و 
آنالیز هزینه های با توجه به وضعیت بازار پیشنهاد سازمان افزایش ۴۰ تا 

۵۰ درصدی بوده است.

    حسيني پور تصريح كرد:به‌طور متوسط، در خطوط مختلف کرایه از ۱۱ 
تا ۴۰ درصد افزایش یافته است. 

   وي اضافه كرد: بنگاه ما در حوزه حمل‌ونقل درون‌شهری، خدمات بهتر 
به شهروندان است که برای آن نیازمند بالانس قیمتی برای تاکسی‌ها هستیم. 
حسینی پور در ادامه با بیان اینکه به دنبال تهیه بسته های حمایتی از 
تاکسیرانان هستیم افزود: در یک ماه گذشته با همکاری سازمان صمت 
تعداد ۱۲۰۰ حلقه لاستیک با قیمت کارخانه بین رانندگان تاکسی در حال 
توزیع است. رئيس سازمان مديريت حمل و نقل بار و مسافر شهرداري 
 بندرعباس اظهار کرد: همچنین حمایت از خانواده های موفق تاکسیرانان در 
حوزه های مختلف، راه اندازی تعمیرگاه سازمانی، تامین خودرو سوخت 
رسان، تامین امداد خودرو سیار، پیگیری تهیه قطعات با نرخ کارخانه را از 
 برنامه های بعدی سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر برای جامعه 

حمل و نقل عمومی بخصوص تاکسیرانان عنوان کردند.

توزیع ۱۲۰۰ حلقه لاستیک بین رانندگان تاکسی بندرعباس
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انعکاس
تابناک مدعی شد : شنیده ها از منابع آگاه حاکی از این است که به رغم مراجعات مکرر 
عباس آخوندی برای کسب حمایت باجناقش حجت الاسلام ناطق نوری برای تصاحب 
پست شهرداری تهران، ناطق نوری اعلام کرده که موافق حضور آخوندی در شهرداری 
تهران نیست و به دفعات به آخوندی توصیه کرده که برنامه ای برای شهرداری نداشته باشد.  
به گفته این منبع آگاه، ناطق نوری با یادآوری اختلافات شدید وزیر سابق راه با دولت به 

وی گفته به صلاح شهر تهران، دولت و حتی خودت نیست که شهردار تهران شوی.
رویداد 24 مدعی شد : مهدی مقدری عضو شورای شهر اصفهان به دلیل حمایت از مهدی 
حاجتی عضو شورای شهر شیراز که به اتهام حمایت از بهائیان بازداشت شده بود، هفته 

گذشته در پلیس امنیت اصفهان حضور یافت.
سایت 598 نوشت : شورای هماهنگی تشکل‌های حوزوی در نامه‌ای به وزیر اطّلاعات و 
رئیس سازمان اطّلاعات سپاه، خواستار برخورد با مسببان درز کردن اطلاعات شرکت‌های 

ایرانی تحریم شده توسط آمریکا شد.
خبرآنلاین نوشت : داستان پینوکیوی چوبی را که با دروغ گفتن دماغش بزرگ می‌شد باید 
به فراموشی سپرد چراکه به عقیده محققان دانشگاه گرانادا که دستگاه جدید دروغ‌سنج را 
ساخته‌اند، دمای بینی انسان هنگام دروغ گفتن پایین آمده و بنابراین رو به کوچک شدن 
می‌گذارد. بنابراین داستان پینوکیو به گفته محققان کاملًا برعکس است و نمی‌تواند صحیح 
باشد. محققان دانشگاه گرانادا که روی موضوع »تأثیر پینوکیو« کارکرده‌اند، می‌گویند وقتی 
انسان دروغ می‌گوید 1.2 درجه سانتی‌گراد دمای نوک بینی‌اش کاهش‌ می‌یابد و همزمان 
دمای پیشانی 1.5 درجه سانتی‌گراد بالا می‌رود. این اختلاف دما حکایت از دروغ گفتن 

داشته و بر این اساس آن ها متوجه دروغ گفتن فرد می‌شوند.
 اعتماد آنلاین نوشت:گرامی‌مقدم، سخنگوی حزب اعتماد ملی گفت: با توجه به دیدگاه‌های 
لیبرالیستی آخوندی و شرایط کنونی شهرداری تهران، قطعاً وی کارآمدی نخواهد داشت و به 
تعدیل بسیاری از نیروها در شهرداری کشیده خواهد شد؛ و این نه به صلاح اصلاح‌طلبان 

است نه کشور.
روایت روزنامه انگلیسی از علت حمایت آمریکا و انگلیس از گروهک منافقین

روزنامه انگلیسی گاردین در گزارشی با بررسی سوابق تاریخی گروهک تروریستی 
منافقین تأکید کرد: زمانی آمریکا و انگلستان این گروه را مذمت می کردند اما اکنون 
مخالفت آن‌ها با حکومت در تهران منجر به آن شده که گزینه مطلوب تندروهای کاخ سفید 
ترامپ باشند. براساس گزارش تابناک، گاردین در بخش دیگری از گزارش خود تصریح 
کرده است: منافقین در چالشی جدی برای نگه داشتن اعضای خود در حلقه هستند؛ 
اعضایی که سر ناسازگاری برداشته و خواهان خروج شده‌اند.  در ادامه این گزارش 
تأکید شده است: بسیار دشوار می‌توان کسی را پیدا کرد که به این موضوع اعتقاد داشته 
باشد که گروه منافقین از حمایت و توانایی لازم در داخل ایران برای سقوط جمهوری 
اسلامی برخوردار باشد. اما حمایت آشکار سیاستمداران آمریکایی و انگلیسی از یک 
گروه کوچک در آلبانی بازی ساده‌تری را نشان می‌دهد: حمایت از مجاهدین ساده‌ترین 
راه برای خشمگین کردن و آزردن تهران است و خود مجاهدین هم قطعه بسیار کوچکی 
از راهبرد وسیع‌تر دولت ترامپ برای خاورمیانه است که هدف آن انزوا و خفگی اقتصادی 

ایران است.

پشت پرده سیاست 

  CFT توضیحات کدخدایی درباره ایرادات شورای نگهبان به لایحه
 سخنگوی شورای نگهبان توضیحات کاملی درباره فرایند بررسی لایحه جنجالی 
الحاق ایران به کنوانسیون مقابله با تروریسم )CFT( و رد این لایحه ارائه کرد.  به 
گزارش خراسان، عباسعلی کدخدایی در جمع خبرنگاران اظهارکرد: بعد از ایرادات 
۲۲ گانه شورای نگهبان به لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با تأمین مالی 
تروریسم، شورای نگهبان اعلام کرد با توجه به ایرادات مذکور الحاق به کنوانسیون 
با فرض غیرقابل رفع شدن این ایرادات، خلاف شرع و منافع ملی است. وی افزود: 
شورای نگهبان11 ایراد  اصلی به CFT  گرفته و 11 ایراد دیگر »مبنیاًّ« به ایرادات 
اول گرفته شده بنابراین، اگر مجلس 11 مورد ایراد اول را رفع کند، ایرادات 22گانه 
خود به خود رفع می‌شود. کدخدایی خاطرنشان کرد: مجمع تشخیص مصلحت نظام 
و هیئت عالی نظارت هم ایراداتی را به این لایحه وارد دانستند که برای اصلاح به 
مجلس ارسال کرده ایم.کدخدایی در خصوص خلاف شرع دانستن بندی از شروط 
لایحه، اظهار کرد: طبق ماده 6 این کنوانسیون بین المللی دولت نمی تواند هیچ حق 
شرطی را در خصوص الحاق به این کنوانسیون قبول کند. بنابراین در خصوص 
گروه‌های تروریستی، اصل کنوانسیون باید مورد قبول دولت قرار گیرد که خلاف 
شرع است. وی با اشاره به علت اعلام ایرادات شورای نگهبان به CFT با  هفت 
روز تاخیر گفت: نظرات مجمع ۱۳ آبان به ما رسید و در همان تاریخ اعلام علنی 
شد. رئیس جمهور آمریکا دور دوم تحریم های خود را روز جمعه اعلام کرد بنابراین 
ربط دادن این مسئله به نظر شورای نگهبان که روز یک شنبه اعلام شد، درست 
نیست.کدخدایی در پاسخ به سوالی درباره اظهار نظر رئیس کمیسیون امنیت ملی  و 
لایحه الحاق به CFT گفت: ماده 6 کنوانسیون CFT به صراحت هیچ گونه حق 
شرطی را نپذیرفته و صرفا درباره ارجاع داوری حق شرط را پذیرفته از این رو 
فقهای شورای نگهبان معتقدند وقتی حق شرطی از سوی کنوانسیون پذیرفته نشده، 
اصل ماده بر آن حاکم است.وی  درعین حال گفت: قانون اساسی کشور ما ظرفیت 
بالایی دارد و می‌تواند هر بن‌بستی را از پیش رو بردارد.سخنگوی شورای نگهبان 
در پاسخ به سوالی درباره ادعای یکی از فعالان سیاسی کشور مبنی بر اضافه شدن 
هشت میلیون رأی به آرا در انتخابات ریاست جمهوری سال 88 گفت: چرا وی 
ادعا نکرده است که 100 میلیون رأی به ‌آرا اضافه شده است؟ اگر دیگران درباره 
وی چنین ادعایی کنند و نسبت ناروایی بدون استناد بدهند، آیا اساسا درست است.

وی یادآورشد: بزرگ تر از این ادعاها در سال ۸۸ درباره صحت انتخابات مطرح 
شد اما هیچ سندی هم درباره آن ارائه نشد؛ زشت است که دوباره چنین ادعاهایی 

تکرار ‌شود.
بررسی کارنامه مسئولان در مردمی کردن اقتصاد

پس از آن که ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی در خردادماه سال 1396 مصوب کرد 
برنامه ملی »مردمی کردن اقتصاد« در اولویت فعالیت دستگاه های ذی ربط قرار 
بگیرد، یک نهاد مسئول با ارسال نامه ای به اعضای  کارگروه تشکیل شده برای 
این موضوع و مخاطبان این مصوبه، از آن ها خواسته برای اعلام پیشرفت ساز و 
کارهای اجرای برنامه مذکور، ارائه فهرست جلسات کارشناسی برگزار شده با حضور 
نمایندگان دستگاه ها و نهادهای ذی ربط و تدوین بسته های سیاستی با رویکرد 

اقتصاد رقابتی و اجرای کامل سیاست های اصل 44 قانون اساسی اقدام کنند.

روحانی:فهرست سازی آمریکا ازتحریم ها،برای تاثیر روانی است 
  رئیس جمهور با بیان این که آمریکایی ها ناچار شدند فهرست بلند بالایی از 
تحریم ها درست کنند که بیشتر از اثر اجرایی، اثر روانی دارد،گفت: هیئت حاکمه 
آمریکا به دنبال فشار بر مردم ایران است و نه چیز دیگر. آن ها با یک تحریم نابه جا 
و غلط می خواهند بر زندگی مردم و معیشت روزمره آن ها تاثیر منفی بگذارند. به 
گزارش خبرگزاری صداوسیما دکتر روحانی پس از جلسه با سران قوا ضمن بیان این 
مطلب، ادعای مقامات آمریکایی مبنی بر این که تحریم ها با زندگی مردم بی ارتباط 
است را غلط دانست و افزود: دلیل این موضوع هم آشکار است به خاطر این که آن 
ها نظام بانکی و صادرات نفت و برخی دیگر از اقلام صادراتی را هدف قرار داده 
اند که مربوط می شود به درآمد و منابعی که مربوط به کل کشور و واردات کالاهای 
اساسی است. این حرف که آمریکا به دنبال فشار به مردم نیست و دنبال فشار بر نظام 
و حکومت است کاملا ناصحیح و نادرست است و خود آن ها در عمل این واقعیت را 
آشکار کرده اند. رئیس جمهور در عین حال با اشاره به این که تحریم های 13 آبان 
 به طور ویژه اثری بر فضای اقتصادی نداشت، گفت: در این دور از تحریم ها که از

 5 نوامبر شروع شد دیدیم که هیچ تاثیری بر روند اقتصادی کشور نداشته چون 
آمریکایی ها هر چه تیر در ترکش داشتند قبلا علیه ملت ایران رها کرده بودند و 
چیز جدیدی نداشتند که ارائه کنند.وی افزود: آن ها ناچار شدند فهرست بلند بالایی 
درست کنند و از یک طرف نام بانک هایی را ببرند و شعبات بانک ها را اضافه کنند 
برای این که صفحات را پرکنند و از یک طرف نام یک شرکت هواپیمایی را ببرند و 
از طرف دیگر شماره سریال هواپیماها را ذکر کنند تا صفحه را پر کنند. وی افزود: از 
شیوه کار و نحوه اعلام آن ها کاملا مشخص است که کارشان برای تاثیر روانی علیه 

ملت ایران است و هدف دیگری ندارند. 
میزگرد گاردین درباره پشت پرده قتل خاشقچی

درحالی که توئیت های جنجالی خبرنگار گاردین درباره ارتباط قتل جمال 
خاشقچی با افشاگری او درباره منابع مالی شبکه ماهواره ای ایران اینترنشنال 
مورد توجه رسانه ها قرار گرفته، روزنامه گاردین از برگزاری نشستی برای 
بررسی این موضوع خبر داد. سعید کمالی دهقان خبرنگار روزنامه گاردین که 
چندی پیش در مقاله هایی به حمایت های مالی ولیعهد سعودی و مسئول دفتر 
وی از شبکه تازه تأسیس ایران اینترنشنال اشاره کرده بود، طی روزهای گذشته 
افشا کرد که منبع او در این گزارش ها، جمال خاشقچی روزنامه نگار برجسته 
سعودی بوده که به تازگی در کنسولگری عربستان در ترکیه به طرز فجیعی به 
قتل رسیده است.  پایگاه خبری گاردین در اطلاعیه ای تأکید کرد، روز 28 
نوامبر)7آذر( در میزگردی)پنلی( باحضور سعیدکمالی دهقان به افشای پشت 
پرده قتل جمال خاشقچی و ارتباط این قتل با شبکه ماهواره ای ایران اینترنشنال 
خواهد پرداخت. براساس این اطلاعیه علاوه بر کمالی، پال جانسون معاون 
سردبیر گاردین، مارتین چولو خبرنگار خاورمیانه گاردین، اما گراهام هریسون 
خبرنگار امور بین الملل گاردین و صفا آل احمد روزنامه نگار و فیلم ساز 
سعودی در این نشست حاضر خواهند شد. همچنین در این اطلاعیه تأکید شده، 
در این پنل درباره موضوع آزادی مطبوعات و اثرات موضوع قتل خاشقچی بر 

روابط میان آمریکا، انگلیس و عربستان بحث خواهد شد.

تازه‌های مطبوعات
جوان - شواهد نشان می‌دهد گزینه نهایی شهرداری تهران از مدت‌ها قبل انتخاب 
شده است.... زمزمه بازنشسته بودن رسول کشت‌پور با وجود داشتن آرای بیشتر از 
همین حالا به گوش می‌رسد و بخشی از سناریوی ماهرانه اعضای شورای پنجم 
را افشا کرده است؛ سناریویی که پرده نهایی آن، با استعفای آخوندی و انتخابش به 
عنوان یکی از چهره‌های مد نظر اعضای شورا برای تصدی پست شهرداری تهران 
چیده شد تا در نهایت فردی را به ساختمان مرکزی شهرداری تهران در بهشت 
بفرستند که یکی از افراد مورد وثوق دولت باشد و عملًا شهرداری را هم دولتی کنند.
آرمان - سعید شریعتی به این روزنامه گفت: این که به مردم در باغ سبز نشان دهیم 
و کشور گل و بلبل نشان داده شود واقعی نیست. کشور دچار مشکلات است... در 
این زمینه دولت باید گام به گام مردم را در جریان قرار دهد. نمی‌توان در شرایط 
سخت و تحریم‌های این چنینی همچنان انتظار داشته باشیم که مثل پسر حاجی‌ها 
دست در جیب کرده و مصرف کنیم و با فهم‌نکردن مضیقه‌ای که کشور در آن قرار 

دارد بخواهیم مثل روزهای رونق خرج کنیم.
آرمان - ‌کامران حمزه  دادستان همدان گفت: تحقیقات درباره تخلف مدیرکل 
گمرک استان همدان همچنان ادامه دارد و چهار نفر در این‌باره دستگیر شدند. وی 
افزود: چند روز پیش مدیرکل گمرک استان به‌همراه یکی از معاونان خود به اتهام 
رشوه گیری بازداشت شده و دو نفر دیگر نیز مرتبط با این پرونده بازداشت شده‌اند 

و پرونده در شعبه اول بازپرسی همدان تشکیل شده و در حال رسیدگی است. 
کیهان - اظهارات تازه »مایک پمپئو«، وزیر خارجه آمریکا در گفت‌و‌گو با بی‌بی‌سی 
هم نشان می‌دهد، سه کشور اروپایی حامی برجام یعنی آلمان، انگلیس و فرانسه در 
بازگشت رسمی تحریم‌هایی که قرار بود با مذاکرات هسته‌ای لغو شوند )و هرگز لغو 

نشدند( نه تنها هیچ اختلاف نظری ندارند بلکه برای آن حتی، متاسف هم نیستند.
دنیای اقتصاد -  دو خودروساز بزرگ ایران در شرایطی مدت‌هاست بر طبل 
زیان‌دهی خود می‌کوبند که طبق گزارش‌های ارسالی به بورس، طی چهار سال 
و نیم گذشته تقریبا همواره مبالغ فروش آنها بیش از بهای تمام‌شده محصولات‌شان 

بوده است. 
جوان - درحالی‌که ۱۰ سال از مطالعات و پژوهش‌ها برای اصلاح نظام بانکی ایران 
می‌گذرد، وزیر جدید اقتصاد همانند علی طیب نیا به نقطه صفر مرزی مطالعات 
بازگشته است و درباره اصلاح نظام بانکی، از بانک‌ها خواست ابتدا تعریف، نگاه و 
انتظارات خود را از موضوع »اصلاح ساختار نظام بانکی« ارائه و سپس همین کار 

را از منظر حاکمیت، وزارت اقتصاد و بانک مرکزی انجام دهند.
تذکر مهم به بازنشستگانی که همچنان مسئولیت دولتی دارند

یک مقام مسئول دولتی با ارسال بخشنامه ای در روزهای اخیر خطاب به روسای 
همه سازمان ها و دستگاه های اجرایی، با تاکید بر ضرورت اجرای دقیق و جامع 
اصلاحیه قانون ممنوعیت به کارگیری بازنشستگان، به مخاطبان این ابلاغیه متذکر 
شده استثنائات ذکر شده در این مصوبه مجلس، برای افراد مستثنا شده حقی ایجاد 
نمی کند، بنابراین ادامه به کارگیری افراد مذکور منوط به نیاز دولت و طی شدن 

سیر اداری مربوط است.

 دوره آشنایی با مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی 
در بندرعباس

 به مناسبت هفته پدافند غیرعامل دوره آشنایی با فرهنگ مصرف 
بهینه و ایمن گاز طبیعی در آموزش و پرورش ناحیه 2 ، مدرسه شهید 
نیکار برگزار شد.به گزارش روابط عمومی شرکت گاز هرمزگان، 
نخستین دوره حضور در مدارس استان با همکاری روابط عمومی 
و HSE ، به منظور آشنایی دانش آموزان با گاز طبیعی انجام شد. 
سید حمید رضا موسوی رییس HSE شرکت گاز هرمزگان،  با 
اشاره به بهره مندی ساکنین شهرک پیامبر اعظم )ص( از گاز شهری 
بیان نمود: با توجه به گسترش گازرسانی و توسعه شبکه گاز در 
سطح شهر بندرعباس و  شهرستان های استان هرمزگان، از اقدامات 
آتی این واحد،  با همکاری واحد روابط عمومی به منظورحضور در 
مدارس استان و آشنایی  با گاز و فواید این سوخت و جایگزین 
کردن آن با سایر سوخت های فسیلی می باشد.موسوی همچنین در 
خصوص نحوه تولید گاز طبیعی، پالایش، انتقال و توزیع آن برای 
دانش آموزان مطالب کاربردی ارایه نمود.در ادامه کارشناس ایمنی، 
به تشریح ساده ساختار گاز طبیعی، استفاده از کلاهک هایT جهت 
لوله های دودکش منازل و ... پرداخت.در پایان ضمن برگزاری 

مسابقه، به قید قرعه به دانش آموزان، جوایز فرهنگی اهدا شد.

معاون سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان خبر داد 
 صدور20فقره مجوز برداشت شن وماسه 

در هرمزگان
 معاون امور معادن وصنایع معدنی سازمان صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان از پرداخت 20فقره مجوز برداشت شن و ماسه 
در استان خبر داد.به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت،معدن 
وتجارت هرمزگان ابراهیم سعدینی با بیان اینکه درهفت ماه گذشته 
سالجاری 20 فقره مجوز برداشت شن و ماسه صادر شده است افزود: 
همچنین در این مدت 12 فقره پروانه بهره برداری با سرمایه ثابت 
75هزار928  میلیون ریال صادر شده است.وی با بیان اینکه با صدور 
این پروانه های بهره برداری زمینه اشتغال 164 نفر فراهم می شود 
عنوان کرد: همچنین امسال تعداد 32فقره پروانه اکتشاف و تعداد 7 
 فقره گواهینامه کشف با ذخیره 11میلیون و465 هزار تن و هزینه 
عملیات 5هزارو306 میلیون ریال صادر شده است.سعدینی  با 
 اشاره به انجام نزدیک به ۱۷۰ مورد بازدید نظارتی از معادن استان 
انجام شده عنوان کرد: از سوی دیگر کمیته بررسی طرح‌های بهره‌برداری 
تشکیل وتعداد14فقره طرح بهره برداری وهمچنین تعداد25فقره 
گزارش پایان عملیات درکمیته مربوطه وتعداد 40طرح اکتشافی نیز 

درکمیته برسی طرح های اکتشافی مورد برسی قرار گرفته است.

برگزاری دوره تخصصی تربیت مربی قرآن کریم 
  سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از برگزاری 
دوره تخصصی تربیت مربی قرآن کریم کودک با عنوان » قرآن آسان، 
نماز شیرین « در بندرعباس خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان، علی بندرعباسی 
گفت:برای ارتقاء سطح دانش قرآنی مربیان همه ساله شاهد برگزاری 
دوره های تخصصی قرآن کریم در بندرعباس و سایر شهرستان های 
استان هستیم. وی اضافه کرد: این دوره ها در مقاطع مختلف:عمومی 
و تخصصی برای مربیان و برای قرآن آموزان موسسات قرآن و عترت 
برگزار می شود.سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
ادامه داد: دوره تخصصی تربیت مربی قرآن کریم با همکاری موسسه 
فرهنگی قرآن و عترت سراج المبین به مدت پنج روز در محل 

فرهنگسرای طوبی برگزار شد. 
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

  بیانات رهبر معظم انقلاب اسامی در 
دیدار دست‌اندرکاران کنگره شهدای 
استان قزوین که در تاریخ ۱۴ آبان ۹۷ 
برگزار شده بود، صبح شنبه )19 آبان( در 

محل این همایش در قزوین منتشر شد.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از 
پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، 
حضرت آیت الله خامنه‌ای در این دیدار 
با اشاره به موقعیت جغرافیایی، تاریخی و 
فرهنگی قزوین گفتند: بزرگان، علما و شهدای 
برجسته قزوین و سوابق این استان در آزمون 

بزرگ دوران انقلاب اسلامی و دفاع مقدس 
مایه افتخار است.رهبر انقلاب اسلامی، شهدا 
را مایه رونق حیات معنوی در کشور و حفظ 
حرکت به سمت اهداف آرمان ها دانستند 
و افزودند: شهید در دوران زندگی با تن 
و جان خود در خدمت اسام است و پس 
از شهادت با ایجاد فضای معنوی به جامعه 
اسلامی خدمت می‌کند.رهبر انقلاب اسلامی 
صدای شهیدان را تأثیرگرفته از خداوند متعال 
خواندند و خاطرنشان کردند: بزرگداشت 
شهیدان این صدای بیدارگر و هوشیارکننده 

را به گوش همه می‌رساند و دل‌ها را منقلب 
می‌کند، و بر همین اساس اگر روحیه جهاد 
و شهادت گسترش یابد، گرایش به شرق و 
غرب، و کفر و الحاد رخت برخواهد بست.

حضرت آیت الله خامنه‌ای با انتقاد از کسانی 
که درصددند یاد شهدا را به فراموشی بسپارند 
و یا در عظمت کار بزرگ شهیدان خدشه 
وارد کنند، گفتند: اگر چه سی سال از پایان 
دوران دفاع مقدس می گذرد اما یاد شهیدان 
نه تنها فراموش نخواهد شد بلکه روز به روز 
در جامعه زنده‌تر می‌شود چرا که شهدا الگو 

و اسوه هستند.رهبر انقلاب اسلامی با تأکید 
بر لزوم استفاده حداکثری از یاد شهیدان و 
انجام کار هنرمندانه و دقیق در مورد آنان، 
افزودند: گاهی برخی افراد در بیان آثار شهدا 

مبالغه می‌کنند در حالی که شهیدان از جان و 
آرزوهای خود برای خدا گذشتند و عملشان 
آنقدر مهم، عظیم و باشکوه است که نیازی به 

اغراق ندارد.

رهبر انقلاب: اگر روحیه جهاد و شهادت گسترش یابد؛

گرایش به شرق و غرب رخت برخواهد بست

سرمقاله     
بازمانده از تحصیل در قطب اقتصادی کشور

  کلیپی در فضای مجازی را مشاهده کردم که دولت ژاپن 
راه آهنی را که قرار بود تعطیل کند، فقط بخاطر رفت و آمد 
یک دانش آموز با قطار، راه آهن را بازگذاشتند تا این دختر 
دانش آموز با خاطری آسوده تردد نماید و از تحصیل بازنماند 
 و بیسواد نشود و آینده اش به خطر نیفتد. این موضوع نشان 
 می دهد که آنها شاید دختر دانش آموز امروزی را یکی از 
آینده سازان فردای کشورشان می بینند که بایستی زمینه تحصیل 
 و پیشرفت را برایش فراهم نمایند و نسبت به این موضوع 
بی تفاوت نیستند. آنها می دانند که این دانش آموز شاید 
یکی از افراد تاثیرگذار جامعه شان شود‌.شاید پزشک،معلم، 
مهندس، وزیرو... شود. چنین دیدگاه هایی باعث شده است 
که این کشور در بخش های مختلف حرفی برای گفتن داشته 
 باشد و در بسیاری از بخش ها درصدر قرار بگیرد. توجه به 
آینده سازان باعث می شود که آینده کودکان و نوجوانان 
امروزی درخشان شود و چنین جامعه ای در بخش های 

مختلفی برقله بایستد .
   از آن طرفی در کشور خودمان وبخصوص برخی از مناطق 
از جمله هرمزگان محروم که لقب قطب اقتصاد کشور را هم 
یدک می کشد، برخی از دانش آموزانش به دلایل مختلف از 
تحصیل محرومند ویا نمی توانند ادامه تحصیل دهند. دیروز 
 هم در برنامه رادیویی هشت وچهل و پنج صداوسیمای مرکز
خلیج فارس به موضوع بیش از3700دانش آموز بازمانده از 
تحصیل در هرمزگان پرداخته بود که این موضوعی اسف بار 
است که این تعداد دانش آموز به دلایل مختلف از تحصیل 

بازبمانند.
 هنگام تهیه گزارش از برخی روستاها، والدین دانش آموزانی 
از نبود وسایل ایاب وذهاب گلایه مند بودند و اظهار می کردند 
که این وضعیت باعث شده است که آنها نتوانند فرزندان شان 
را به مدرسه ببرند و فرزندان دانش آموزان مجبور به ترک 
تحصیل می شوند. برخی دانش آموزان محلات حاشیه ای 
شهرها و برخی از روستاها هم به دلیل فقر و نداری مجبور 
 به ترک تحصیل می شوند. این وضعیت در استانی که در 
بخش های مختلف در راس هرم درآمدزایی است جای تاسف 
دارد که بسیاری از دانش آموزان نتوانند به تحصیل بپردازند 
و آینده شان مبهم و نامعلوم شود. در حالیکه به فرمان امام 
راحل)ره( نهضت سوادآموزی برای ریشه کنی بیسوادی در 
کشور تاسیس شد؛ اینکه بعد از چهاردهه از انقلاب موجی 
از بیسوادی و بازماندگی از تحصیل داشته باشیم جای سئوال 
دارد و متولیان این بخش بایستی پاسخگو باشند و برای برون 
رفت از این بحران چاره اندیشی نمایند تا اینکه همگان بتوانند 
از تحصیل رایگان در محیطی مناسب و استاندارد و ایمن و 

مجهز تحصیل نمایند.
 علی زارعی

   مدیرکل کتابخانه‌های هرمزگان از فتتاح هشت 
باب کتابخانه در هفته کتاب و کتابخوانی در استان 
خبرداد و گفت: یکصد روستای بالای یک هزار 
و500 نفر خانوار در استان از نعمت کتابخانه محروم 

هستند.
   به گزارش خبرنگار دریا، حجت الاسام محمد 
ذاکری در نشست خبری هفته کتاب و کتابخوانی اظهار 
داشت: بدون تردید کتاب و کتابخوانی و مطالعه یکی 
از مؤلف‌های رشد ملی یک جامعه بشمار می‌رود. وی 
افزود: رشد یک فرد و جامعه در گرو مطالعه افراد جامعه 
بوده و جامعه امروزی نیازمند بازگشت به فرهنگ کتاب 
و مطالعه است.مدیرکل کتابخانه‌های عمومی هرمزگان 
تصریح کرد: کتاب به کالای لوکس برای خانواده‌ها تبدیل 

شده است در حالی که کتاب و کتابخوانی غذای روح 
انسان است و روح انسان همانند جسم نیازمند تغذیه 
است.حجت الاسام ذاکری ادامه داد: طبق تحقیقات 
انجام شده در سه سال گذشته، سرانه مطالعه 13 دقیقه‌ای 
ایرانیان اعم از کتب درسی، نشریات و کتاب، زیبنده مردم 
ایران نیست.وی گفت: نبود زیرساخت‌های لازم و گرانی 
کتاب سبب شده تا آنگونه که باید، مردم به کتاب دسترسی 
نداشته باشند، از مردم تقاضا داریم مطالعه کنند چرا که 
بهترین کار مراجعه به کتابخانه‌هاست و ما نیز موظفیم 
زیرساخت‌های لازم را در استان فراهم کنیم.ذاکری 
ابراز داشت: در حال حاضر تعداد 71 باب کتابخانه‌ 
در استان هرمزگان راه‌اندازی شده که از این تعداد، 56 
باب نهادی و 15 باب نیز مشارکتی است و متأسفانه این 

دسته از کتابخانه‌ها آنگونه که باید فعال نیستند.مدیرکل 
کتابخانه‌های عمومی هرمزگان تاکیدکرد: ارتقای سطح 
مطالعه مردم استان هرمزگان نیازمند فراهم سازی و 
توسعه زیرساخت‌های لازم در این زمینه است و این 
امر باید محقق شود.ذاکری اذعان داشت: برای احداث 
و راه اندازی کتابخانه‌ها در استان، برنامه‌های کوتاه 
مدت و طولانی مدت درنظر گرفته ایم، درحال حاضر 
بیش از 100 روستای بالای یک هزار 500 نفر فاقد 
کتابخانه‌ است که بایستی در یک برنامه بلندمدت نسبت 
به احداث و راه‌اندازی آن اقدام شود.وی افزود: اولویت 
نخست اداره کل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان، 
رایزنی با مقامات وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به 
منظور استفاده از فضای فرهنگسراهای روستایی است 
که تاکنون 43 مورد شناسایی و احصا شده و طبق آخرین 
جلسات، مقرر شده 10 باب کتابخانه‌ در سال جاری در 
این فرهنگسراها راه‌اندازی شود و در تلاشیم سالانه 10 
الی 15 باب کتابخانه‌ در استان احداث و راه‌اندازی کنیم.
ذاکری ضمن تشریح برنامه‌های هفته کتاب و کتابخوانی، 

از افتتاح هشت باب کتابخانه در استان هرمزگان خبرداد 
و گفت: از این تعداد، پنج باب در جزیره قشم، یک باب 
در روستای طاشکوئیه حاجی‌آباد، یک باب در بستک 
و یک باب نیز در شهرستان بندرلنگه با هزینه بالغ بر 
دو میلیارد تومان به عنوان مهم‌ترین و زیباترین کتابخانه 
استان احداث و راه‌اندازی می‌شود.وی ادامه داد: 50 نقطه 
در شهرستان بندرعباس نیازمند احداث و راه‌اندازی 
کتابخانه است، در شهر بندرعباس، 22 نقطه شناسایی 
شده که شهرک پیامبر اعظم )ص(، محله نخل ناخدا، 
شهرک‌های توحید، نبوت، سجادیه، محله چاهستانی‌ها، 
خواجه عطا، داماهی، نایبند شمالی و جنوبی از جمله 
این مناطق هستند.مدیرکل کتابخانه‌های عمومی هرمزگان 
از تکمیل کتابخانه مرکزی شهر بندرعباس با زیربنای 
هفت هزار متر به عنوان بزرگترین کتابخانه جنوب کشور 
خبرداد و گفت: بودجه دولتی این کتابخانه که در ورودی 
بوستان جنگلی شهر بندرعباس واقع شده است، شش 
میلیارد تومان ابلاغ شده اما تاکنون هزینه احداث این 

پروژه از محل اعتبارات استانی تامین شده است.

مدیرکل کتابخانه‌های هرمزگان خبر داد

افتتاح هشت باب کتابخانه در هرمزگان

   معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان با بیان اینکه اساس 
بازآفرینی شهری خلاقیت و جدیت در پروژه هاست، گفت: معاونان 
عمرانی فرمانداران استان باید با جدیت پیگیر پروژه های بازآفرینی 
شهری باشند زیرا اساس بازآفرینی شهری جدیت و خلاقیت در این 

گونه پروژه هاست. 
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در جلسه 
رسیدگی به مجموعه فعالیت های عمرانی با محوریت ستاد باز آفرینی و رفع 
موانع پروژه های مهم با حضور معاونان عمرانی فرمانداران استان هرمزگان، 
عنوان کرد: ستاد بازآفرینی تنها مختص به بندرعباس و چند شهرستان بزرگ 
استان نیست و هر شهرستانی که دارای بافت ناکارآمد شهری باشد بخشی 
از ستاد بازآفرینی استان است.وی جایگاه معاونان عمرانی فرمانداران را در 
هماهنگی فعالیت های عمرانی در شهرستان ها مهم برشمرد و گفت: معاونان 

عمرانی فرمانداران استان باید اهتمام لازم در زمینه مدیریت پروژه های 
 بازآفرینی و ‌نظارت بر طرح های مقاوم سازی بناهای های روستایی را انجام 
دهند.مدرس همچنین بر فراهم نمودن زمینه تقویت دهیاری ها، بهبود 
شاخص های ارتقای شهری و روستایی در شهرستان های استان و 
مقاوم سازی بناها در روستاها تاکید کرد.وی با اشاره به‌ ضرورت عمران 
و آبادانی روستاها، گفت: مقاوم‌ سازی اماکن مسکونی و غیرمسکونی 
و اجرای طرح هادی در روستاها از اولویت‌هایی هستند که باید همه 
معاونین عمرانی فرمانداران با هدف توسعه شهرستان های خود به ‌ویژه 
روستاها و مناطق کمتر برخوردار، به این موضوع توجه ویژه داشته و در 
 خصوص آن تلاش کنند.وی با بیان اینکه دریافت ضمانت زنجیره ای به 
از  روستایی  سازی  مقاوم  تسهیلات  اعطای   منظور 
 دستورالعمل های بانک مرکزی به بانک ها است، افزود: ضمانت 

زنجیره ای برای اعطای تسهیلات مقاوم سازی مسکن روستایی مصوبه 
دولت است و بانک مرکزی برای اجرای کامل آن از سوی بانک ها تاکید 
کرده است.معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: شرط 
داشتن ضامن کارمند برای پرداخت وام مسکن، عمده ترین مشکلات 
روستاییان متقاضی استفاده از این تسهیلات در بخش ساخت و مقاوم 
سازی در سال های گذشته بود لیکن با توجه به دستورالعمل های سال 95 
که از سوی دولت به سازمان های مربوطه و بانک ها ابلاغ شد، پرداخت 
وام مقاوم سازی مسکن با ضمانت زنجیره ای قابل پرداخت است.مدرس 
خاطرنشان کرد: با برداشته شدن موانع گوناگون، زمینه بهره مند شدن از 
تسهیلات مسکن به ویژه در روستاها و نوسازی بافت های روستایی بیش 
از پیش فراهم شد و با توافقی که با بانک ها صورت گرفته، روستائیانی که 
در تامین ضمانت معتبر برای بانک ها با مشکل روبه رو هستند به صورت 
 ضمانت زنجیره ای، ضامن یکدیگر شده و از تسهیلات مسکن بهره مند 
می شوند.وی تاکید کرد: طبق دستورالعمل بانک مرکزی تمامی بانک ها باید در 
امر پرداخت تسهیلات به منظور مقاوم سازی بناهای روستایی اقدامات لازم را 
انجام دهند و عدم توجه به این دستورالعمل بانک مرکزی از هیچ بانک عاملی 

در استان پذیرفته نیست.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:
اساس بازآفرینی شهری جدیت و خلاقیت در پروژه هاست
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 انعقاد يكهزار و 200  قرارداد کارورزی 
در واحدهای پذیرنده کارگری

  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: كيهزار 
و230 قرارداد در قالب طرح کارورزي در واحدهای پذیرنده 
کارگری استان منعقد شده است.به گزارش روابط عمومی اداره کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان؛ مهندس سليمي افزود: 7 هزار 
و 200 فارغ التحصیل دانشگاهی استان در سامانه کارورزی ثبت 
نام کردند که از این تعداد ۲ هزار و 400 نفر واجد شرایط هستند.

وي اضافه كرد: از مجموع ۲ هزار و400 کارورز واجد شرایط، 
یکهزار و 230 نفر كه دارای قرارداد آموزشی هستند در بنگاههای 
اقتصادی و واحدهای پذیرنده مشغول فراگيري آموزشهای لازم 
براي ورود به بازار كار هستند.به گفته مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی هرمزگان، طرح کارورزی فارغ التحصیلان دانشگاهی، 
راهکاری مناسبی جهت ایجاد فرصت های شغلی برای جوانان 
است که در قالب این طرح، دانش‌آموختگان دانشگاهی در بنگاه‌های 
اقتصادی آموزش خواهند دید که دوره کارورزی حداقل چهار 
ماه و حداکثر شش ماه است و در این مدت کمک هزینه و حق 
بیمه کارورز از سوی دولت پرداخت می‌شود و هیچ هزینه‌ای برای 
کارفرما به دنبال ندارد.وی اضافه کرد: مشوق‌های بیمه‌ای برای 
افزایش انگیزه کارفرمایان برای جذب کارورزان در نظر گرفته 
شده است و به این منظور برای افزایش احتمال جذب این افراد و 
 ماندگاری آنها در محیط کار، در صورت جذب کارورزان در واحد و

 بنگاه اقتصادی مربوطه،  دولت تا ۲ سال۱۰۰درصد حق بیمه کارفرما 
را پرداخت خواهد کرد.قابل ذكر است كه سهميه استان هرمزگان در 

راستاي اجراي طرح كارورزي، 2 هزار و 900 نفر است.

 کسب مهارت‌های فنی در محیط کار واقعی 
  معاون آموزشی فنی و حرفه‌ای هرمزگان گفت: افراد جویای 
کار در هرمزگان برای کسب مهارت‌های فنی در محیط کار 
واقعی به مراکز فنی و حرفه‌ای استان مراجعه کنند.به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ گلزار نظری افزود:در 
این طرح داوطلبان به بنگاه‌های صنعتی و کارگاه‌های صنفی 
معرفی می‌شوند و به مدت یک سال مشغول می‌شوندوی گفت: 
این داوطلبان مشمول قانون کار نمی‌شوند، اما مراکز فنی و 
حرفه‌ای موظف به بیمه کردن آن‌ها در مقابل حوادث هستند.وی 
افزود: داوطلبان باید بیشتر از ۱۵ سال سن داشته باشند.معاون 
آموزشی فنی و حرفه‌ای هرمزگان گفت: امسال بیش از ۱۷ هزار 
و ۵۰۰ کار آموز در مراکز فنی و حرفه‌ای هرمزگان آموزش 
دیدند.گلزار نظری افزود: ۱۰ هزار و ۵۰۰ نفر از کارآموزان در 
مراکز دولتی و ۷ هزار نفر نیز در در مراکز آزاد آموزش دیدند.

وی گفت: اکنون ۱۰۵ رشته فنی و حرفه‌ای در مراکز دولتی و 
آزاد آموزش داده می‌شود که رشته‌های خیاطی، گلدوزی، مکانیک، 
 برق، جوشکاری، گرافیک، تعمیرات رایانه، تصویر برداری و 
کیف دوزی چرمی از مهم‌ترین آنهاست.    وی افزود:پارسال 
بیش از ۲۲ هزار نفر در مراکز فنی و حرفه‌ای آموزش دیدند.۱۱ 
مرکز دولتی و ۱۵۷ مرکز آزاد فنی و حرفه‌ای در هرمزگان فعالیت 

می‌کنند.

خبر 

رئیس قرارگاه عمار:

ملت ایران با تبعیت از رهبری آماده ظهور امام زمان)عج( است

   رئیس قرارگاه عمار گفت: تنها ملتی که با تبعیت از رهبر خود 
و به برکت خون شهدا موتور حرکت به سمت ظهور را روشن 

نگهداشته، ملت ایران است.
  به گزارش مهر، حجت الاسلام مهدی طائب در مراسم سالروز تشییع 
پیکر ام الشهدای جزیره هرمز هفدهمین یادواره این شهیده که در مسجد 
جامع هرمز برگزار شد. طی سخنانی به سه محور اساسی در مورد شهدا 
پرداخت با اشاره به آیه شریفه »ان الله اشتری من المومنین....« افزود: 
خداوند با انسان معامله می‌کند و جان او را می‌خرد، اما آن چیزی که 
او در قبال خرید جان انسان به او می‌دهد، محدودیت زمانی و مکانی 
ندارد و جاودانی است.وی در بیان اهمیت مقام شهید یادآور شد: شهدا 

عمرشان را به خدا فروختند، در این معامله سود کردند و به حیات 
جاودانه رسیدند.

  رئیس قرارگاه عمار در بخش دوم سخنان خود تفاوت بین مردگان 
و شهدا را در اثرگذاری آنان دانست و گفت: طبق آیاتی از قرآن کریم، 
شهدا عند ربهم یرزقون هستند، رزق جدیدی که خدا به شهید می‌دهد در 
واقع جسمی است که که ما نمی‌توانیم ببینیم  و او با این جسم با سایرین 
ارتباط برقرار می‌کند. طائب بیان داشت: شهید دارای حیات طیبه است؛ 
یعنی پرونده‌اش برای ثبت خوبی‌ها و ارتباط با دیگران باز است.رئیس 
شورای قرارگاه راهبردی عمار در بخش دیگری از سخنان خود به 
موضوع ارتباط خون مطهر شهدا و زمینه‌سازی ظهور حضرت حجت)عج( 
پرداخت و گفت: همه حرکت‌ها برای این است که امام زمان)عج( از پرده 
 غیبت بیرون بیاید؛ مدیریت کفر بر عالم به هم ریخته است؛ به‌طوری که

 سازمان ملل هم نمی‌تواند مشکلی را حل کند.وی تاکید کرد: این 
نابسامانی در مدیریت کفر بر دنیا ناشی از آتشی است که شهدا زیر 
پای کفر به پا کرده‌اند، آتشی که آنها را می سوزاند و کفار هم به آن 

اعتراف دارند.
  این یادگار دوران دفاع مقدس افزود: تنها ملتی که با تبعیت از رهبر 
 خود و به برکت خون شهدا موتور حرکت به سمت ظهور را روشن 
نگه داشته، ملت ایران است.محقق تاریخ اسلام تاکید کرد: علی‌رغم 
تلاش دشمنان از طریق جنگ نرم و برنامه‌های مخرب ماهواره، 
ملت ما از مسیر قرآن و اهل بیت)ع( و به خصوص امام زمان)عج( 
و سیدالشهدا)ع( جدا نمی‌شود و این را با حضور پرشور خود در 

عزاداری‌های محرم به‌خوبی نشان دادند.

  مصوبه جدید محاسبه نرخ حمل و نقل جاده‌ای بر اساس تن بر 
کیلومتر تا یک ماه دیگر اجرایی می‌شود.

    به گزارش خبرنگار خبرگزاری صدا و سیما داریوش امانی در 
برنامه گفتگوی ویژه خبری افزود: این مصوبه ابهاماتی دارد که در حال 
بررسی و رفع آنها هستیم. وی گفت: در بحث اضافه دریافت کمیسیون 
از رانندگان با هزار و 850 شرکت متخلف برخورد شده است و 230 
شرکت حمل و نقل تعطیلی یک تا چند ماهه داشته اند. معاون سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور گسترش شرکت های تعاونی در 
زمینه حمل بار را از جمله سیاست های این سازمان اعلام کرد و افزود: 
هم اکنون 170 شرکت تعاونی در این زمینه در کشور در حال فعالیت 
هستند.دبیر اتحادیه سراسری انجمن های صنفی کامیون داران کشور 
هم در این برنامه گفت: محاسبه نرخ حمل بار در جاده ها بر اساس 
تن بر کیلومتر از خواسته های اصلی کامیون داران است که تصویب 
شده اما هنوز اجرایی نشده است. احمد کریمی افزود: در این محاسبه 
جدید همه شاخص ها دیده شده و مورد توافق رانندگان کامیون قرار 
گرفته است. وی گفت: نرخ کمیسیون بر اساس قانون درصدی از کرایه 
حمل است که برخی شرکت ها با تخلف، تا 50 درصد حق کمیسیون 
دریافت می کنند. کریمی نبود لاستیک در بازار و قیمت بالای آن را 
از جمله مشکلات کامیون داران دانست و افزود: در حالی که 8 ماه از 
سال گذشته است تنها 2 حلقه لاستیک به خودروهای سنگین حمل بار 
تحویل شده در حالی که هر خودرو نیاز به تعویض 6 حلقه لاستیک 
دارد. وی گفت: لاستیک خودروهای سنگین تا 3 برابر قیمت دولتی 
در بازار موجود است و رانندگان مجبور به تهیه آن هستند. کریمی 
افزود: این در حالی است که قیمت برخی قطعات خودروهای باری 
سنگین تا 6 برابر افزایش یافته است.مدیرکل امور اقتصادی و تجاری 
وزارت صنعت، معدن و تجارت هم در ارتباط تلفنی با این برنامه گفت: 

دولت تمهیدات لازم را برای واردات لاستیک مورد نیاز یک میلیون 
و 200 هزار دستگاه خودروی سنگین اندیشیده است. محمدرضا 
کلامی افزود: از این تعداد 400 هزار دستگاه خودروی باری و 51 
هزار دستگاه مسافربری است.وی گفت: خودروهای سنگین کشور 
سالانه به 4 میلیون و 800 هزار حلقه لاستیک نیاز دارند که از این 
تعداد یک میلیون حلقه در داخل کشور تولید و بقیه وارد می شود. 
کلامی با اشاره به افزایش نرخ ارز وارداتی لاستیک از 3 هزار و 300 
تومان به 4 هزار و 200 تومان افزود: همین مسئله خود باعث افزایش 
قیمت لاستیک خودروهای سنگین شده است. وی گفت: در مهر ماه 
گذشته150 میلیون دلار برای واردات یک و نیم میلیون حلقه لاستیک 
ثبت سفارش و 300 هزار حلقه لاستیک توزیع کردیم. کلامی با بیان 
اینکه در مجموع 320 میلیون دلار برای واردات لاستیک خودروهای 
سنگین ثبت سفارش صورت گرفته است افزود: با تخصیص ارز مورد 
نیاز در آبان و آذر یک میلیون حلقه لاستیک برای خودروهای سنگین 
وارد کشور می شود. رئیس کمیسیون عمران مجلس در ارتباط تلفنی 
با این برنامه گفت: با بررسی های صورت گرفته دریافتیم که بیشتر 
مطالبات رانندگان کامیون ها به حق و سال هاست که دستگاه های 
اجرایی به خواسته های آنان توجه نکرده اند. محمدرضا رضایی افزود: 
خیلی از شرکت های حمل و نقل با صاحب کالا به توافق می رسیدند 
تا کمتر از حق رانندگان کامیون ها به آنان پرداخت شود. وی گفت: 
 بر اساس بررسی های صورت گرفته در برخی از موارد رانندگان 
کامیون ها تنها 50 تا 60 درصد حقشان را دریافت می کردند. رضایی 
افزود: ناهماهنگی میان وزارت صنعت، معدن و تجارت و بانک مرکزی 
برای تأمین ارز مورد نیاز به منظور واردات لاستیک مشکلاتی را برای 

رانندگان خودروهای سنگین کشور ایجاد کرده است.

نرخ جديد حمل ونقل جاده‌ای، به زودی 

   پالایشگاه ستاره خلیج فارس، بزرگترین پالایشگاه 
با  میعانات گازی و بزرگترین تولیدکننده بنزین 
استاندارد یورو 5 در جهان است که در مساحتی 
بالغ بر750  هکتار در غرب شهر بندرعباس و در 
جوار آب‌های نیلگون خلیج همیشگی فارس احداث 
نگینی، تجلی‌بخش شعار »اقتصاد  شده و همچون 
با »سروش ذیگلری«  مقاومتی« است. در گفت‌وگو 
 مدیرعملیات پالایشگاه میعانات گازی ستاره 
خلیج فارس چگونگی تحقق این شعار را جویا 
شدیم که مختصری از این گفت‌گو را در ادامه با هم 

می‌خوانیم.
 * جناب ذیگلری به عنوان مدیرعملیات 
پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس، 
اهمیت این پالایشگاه و برجستگی‌اش در 

صنعت نفت ایران را در چه مواردی می‌بینید؟
  دلایل اهمیت و جایگاه خاص پالایشگاه میعانات گازی 
ستاره خلیج فارس از جهات مختلفي قابل بررسی است 
اما مساله‌ای که باید در وهله‌ی نخست به آن اشاره داشت 
این است که »نفت ستاره خلیج فارس« نقش ارزنده و 

مؤثری در حفظ و صیانت از منافع ملی ما ایفا می‌کند.
لطفا این مساله را کمی بازتر کنید.

  چنان‌چه به چرخه مصرف خوراک و تولیدات پالایشگاه 
توجه شود، تصویر روشنی از موضوع به دست خواهد 
آمد. همواره تلاش شده است ظرفیت برداشت گاز 
از میدان مشترک پارس جنوبی افزایش یابد و یکی از 
چشم‌اندازهای توسعه‌ای کشور نیز تحقق همین موضوع 

بوده است.
   با احداث پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس، 
استحصال میعانات گازی نیز که از ارزش بسیار بالایی 
برخوردار است، افزایش خواهد یافت. البته این موضوع 
را نیز باید در نظر داشت که میعانات گازی استحصال 
شده از میدان مشترک پارس جنوبی ظرفیت ذخیره سازی 
محدودی داشته و تاکنون نیز مصرف آن در داخل کشور 
ممکن نبود و به دلیل محدودیت مورد اشاره چنان‌چه این 
پالایشگاه به بهره‌برداری نمی‌رسید باید به کاهش برداشت 

گاز یا خام فروشی میعانات گازی ادامه می‌دادیم.
* تاثیر تحریم‌ها چگونه بود؟

در زمان اعمال تحریم‌های ظالمانه از سوی استکبار جهانی 
عاوه بر بروز اختلال بر سر راه فروش و انتقال وجه 
محموله‌های میعانات گازی، در مقطعی با تهدید جدی 
تحریم بنزین نیز مواجه شدیم، بنابراین احداث پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس که با خوراک مصرفی میعانات گازی 

پارس جنوبي فعالیت می‌کند، بسیار ضروری بود و از 
این پس ستاره خلیج فارس رسالت تولید فرآورده‌های 
 LPG استراتژیک شامل بنزین، گازوئيل، سوخت جت و
را با کیفیتی بالاتر از آخرین استانداردهای جهانی به عهده 
گرفت. در این بین اهدافی همچون برداشت صیانتی از 
منابع هیدروکربوری، خودکفایی و جلوگیری از واردات 
بنزین، تبدیل کشور به صادرکننده فرآورده های نفتی و 
جلوگیری از خام فروشی، تولید سوخت پاک و امنیت 
انژری کشور محقق خواهد شد که دقیقا منطبق با منويات 
مقام معظم رهبری در مقوله اقتصاد مقاومتی و سیاست‌های 

ابلاغي و تأکیدات مقام عالی وزارت نفت است.
*  از اقتصاد مقاومتی سخن به میان آوردید. اما 
به صورت واقعی چه اقدامی باید صورت پذیرد 
تا این سیاست در عمل به منصه‌ی ظهور برسد؟

برای پیاده‌سازی اقتصاد مقاومتی نیاز به خودباوری، 
حمایت و برنامه‌ریزی است. در این راستا پیگیری لحظه به 
لحظه و حمایت های همه جانبه تمامی ارکان نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران نیز ما را بسیار مصمم و دلگرم کرد 
تا در پیشبرد این هدف تمام انرژی خود را بگذاریم. البته 
از این نکته نیز نباید غافل بشویم که هماهنگی و همدلي 
وصف ناپذیر همه مجموعه اعم از پیمانکاران ساخت و 

راه اندازی و پرسنل شرکت نفت ستاره خلیج فارس همراه 
با تلاش، همت وافر، از خودگذشتگی، خستگی ناپذیری 
و کار شبانه‌روزی، موجب شد ضمن تکمیل فاز نخست 
و تثبیت تولید فاز اول، مراحل ساخت و راه اندازی 
واحدهای فاز دوم در اقدامی ستودنی حدود ۹ ماه زودتر 
از موعد و برنامه زمان‌بندی انجام پذیرفت و به مرحله 
تولید پایدار رسید. شایان ذکر است مجموعه فعالیت‌های 
مذکور به حدی چشم‌گیر بود و زودتر از استانداردهای 
زمانی به بهره‌برداری رسید که شرکت فرانسوی صاحب 
لیسانس فنی واحدهای مشابه، دستیابی به اهداف برنامه 
را امکان‌ناپذیر اعلام کرد. نکته قابل توجه این که همزمان 
با افزایش ظرفیت و توسه فاز دوم، حجم بسیار بالای 
فعالیت های اجرایی فاز سوم نیز با توجه به تجربیات به 
دست آمده از فاز اول و دوم انجام شد و به پیش رفت و 
امروز فاز سوم نیز در شرف بهره برداری است و فعالیت 
های اجرایی برای فاز چهارم نیز آغاز شده که به نوبه خود 
اقدامی قابل تحسین است، این نوع رویکرد یعنی به منصه 

ظهور رسیدن اقتصاد مقاومتی و کاهش اتکا به خارج.
* در پایان چنان چه مطلبی ناگفته مانده آن را 

می شنویم.
  پالایشگاه ستاره خلیج فارس با ظرفیت های عظیم 
خود به تنهایی بالغ بر 30 درصد کل بنزین کشور را 
تولید می کند. این پالایشگاه به عنوان مگاپروژه ای ملی، 
دستاوردها و رکوردهای بی نظیری را در عرصه صنعت 
نفت به ارمغان آورده است که می‌توان به مواردی همچون 
بومی‌سازی تکنولوژی و ساخت کاتالیست‌های واحدهای 

 بنزین‌سازی که تاکنون در انحصار تعداد محدودی از 
شرکت‌های انگلیسی، فرانسوی و آمریکایی بوده است، 

اشاره کرد. 
   البته از جوان گرایی نیروها، پرورش مدیران و 
 پرسنل کارآزموده، توجه به مسائل نوین ایمنی و 
پیاده سازی سیستم های علمی اطفا حریق نیز نباید غافل 
شد. جالب است بدانید که امروز ستاره خلیج فارس پیشتر 
از برنامه زمان بندی خود قرار گرفته و با استقرار سیستم 
مدیریتی مبتنی بر دانش و تجربه هماهنگی بین بخشی 
 را به بیشترین حد خود رسانده و البته این امر بدون 
هدایت های داهیانه جناب آقای صادق آبادی معاون وزیر 
و مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش و هم چنین 
ریزبینی، مدیریت و دید گسترده جناب آقای دادور به 

عنوان مدیرعامل این مجموعه بزرگ میسر نبود.

مدیر عملیات پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس از روند تحقق منویات مقام معظم رهبری می‌گوید؛

پالایشگاه ستاره خلیج فارس، تجلی اقتصاد مقاومتی

   در مراسم  امضا تفاهم نامه بين وزیر آموزش 
و پرورش و دستیار ویژه رئیس جمهور در 
امور شهروندی گفت: امروز بیش از 13 میلیون 
دانش‌آموز تحت پوشش نظام تعلیم و تربیت قرار 
دارند و پرداختن به موضوع حقوق شهروندی در 

آموزش و پرورش امری بسیار مهم است. 
  به گزارش  خبرگزاری صداوسیما، وزیر آموزش و 
پرورش ؛ محمد بطحایی دایر شدن کلاس‌های درس در 
تمامی مناطق مختلف کشور به ویژه در مناطق محروم 

را از اقدامات مهم این وزارتخانه برای احقاق حقوق 
شهروندی عنوان کرد.وی افزود: برای آموزش مفاهیم 
درسی به دانش آموزان اقدامات بسیار خوبی انجام 
داده ایم اما از نظر آموزش مفاهیم حقوق شهروندی و 
مهارتهای زندگی بسیار عقب هستیم.بطحایی  تأکید کرد: 
دانش آموزان پس از کسب دیپلم مفاهیم علوم پایه را 
فرا می گیرند اما از نظر درک مفاهیم اجتماعی و مهارت 
های زندگی بسیار ناتوان هستند.وی استفاده صحیح از 
فضای مجازی و آشنایی دانش‌آموزان متوسطه با منشور 

حقوق شهروندی، ارتقا و گسترش فعالیت‌های آموزشی 
در کانون‌های اصلاح و تربیت زندان‌ها و همچنین 
افزایش پوشش تحصیلی و جذب دانش‌آموزان بازمانده 
از تحصیل را از اقدامات این وزارتخانه برای تحقق 
عدالت آموزشی و حقوق شهروندی اعلا م کرد.بطحایی 
تأکید کرد: آموزش و پرورش پیش از این به تهیه دروس 
مرتبط با حقوق شهروندی با عناوینی مانند من حق دارم 
و حقوق شهروندی در پایه‌های هفتم، هشتم، نهم و دهم 

پرداخته است.

اقدامات خوب برای آموزش مفاهیم درسی؛

حقوق شهروندی در برنامه درسی دانش آموزان 

   جلسه گلزار شهدا هرمزگان در اتاق فکر اداره کل  بنیاد شهید هرمزگان برگزار 
گردید .

  به گزارش روابط عمومی بنیاد شهید هرمزگان؛ در این جلسه زرنگاریان معاونت 
تعاون بنیاد شهید استان گزارشی از وضعیت گلزارهای روستایی و شهری 
استان ارائه نمود و سپس پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان 
با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دانش آموز و تسلیت به مناسبت رحلت 
پیامبر گرامی اسام و شهادت حضرت امام حسن مجتبی و علی ابن موسی 
 الرضا )ع( با اشاره به زمان سپری شده 8 سال دفاع مقدس گفت : هزاران پلاک 
 آویخته بر سر کوچه ها و خیابان هایمان مسیرهای زندگی مان را نشان 
 می دهند .گنج هایی که به صورت پراکنده در جای جای خاطره ها و نقاط خطر خیز به جا 

مانده اند که هرکس از راه بماند یا او را از راه باز دارند شان و قوت راه را از آنها بردارد . 
 وی افزود : شهدا در وقت دفاع و یا لحظه شهادت ، فرصتی نداشتند که به عقب برگردند 
و یا چشم از راه پیش بردارند .آنچه می دیدند ، می یافتند یکجا در قهقهه خاطره شان 
 و یا سفره کوچ وصیت شان میگذاشتن و پلاک یادشان به آن می آویختند تا آنان که
  راه می جویند و گذرشان از جاده های بحران می افتاد بیابند و به فراخورر

 بهره مند شوند .این مقام مسئول خاطر نشان کرد : با تخصیص بودجه استانی گلزار 
شهدای شهیدان زینب شیخی ، آذر همایونی که در عملیات تروریستی داعش تکفیری بر 
اثر اصابت بمب انتهاری در شهر سامره عراق در سال 95 به فیض شهادت نائل شدند و 
قبور این عزیزان  در اوایل آبانماه 97 با هزینه ای بالغ بر  280/000 میلیون ریال عملیات 
بهسازی و نصب بقه در روستاهای نانگ و سهرابی از توابع بخش های قلعه قاضی و 
تخت و محوطه سازی انجام گرفت .پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید خاطر نشان کرد: امید 
است با همکاری و تعامل خوبی که با سایر دستگاههای اجرایی استان داریم. گلزارهای 

شهدا به مرمت و بهسازی نیاز دارند با تخصیص اعتبارات این امر مهم انجام پذیرد  .

مرمت و بازسازی گلزارهای شهدا هرمزگان

   کانون هلال احمر به مناسبت شهادت امام
  رضا )ع( با برپایی ۲ عدد چادر برای آقایان و 
بانوان در امامزاده سید مظفر)ع( به مردم خدمات 

ارائه دادند.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ در این برنامه حدود 200نفر 
مورد پایش سلامت )تست فشار خون و مشاوره ی سلامت( 
قرار گرفتند و تعدادی نیز توسط پزشک متخصص،جناب 
آقای دکتر کمالی به صورت رایگان ویزیت شدند.شایان 
ذکر است که با دومین چادر سلامت سال ۹۷ ، توانستیم 
به اطلاعاتی در مورد فشارخون تعداد کثیری از مردم 
دست یافته و قصد داریم در آینده ای نه چندان دور 
با کمک جمعیت هلال احمر و معاونت درمان دانشگاه 
 علوم پزشکی هرمزگان،سطح آگاهی مردم را در مورد این 
 بیماری خاموش بالا برده و از عوارض بعدی این 
معضل جلوگیری بعمل آوریم.ایستگاه نقاشی به همراه اهدا 
جوایز و ایستگاه صلواتی از جمله دیگر برنامه های امروز 
کانون بود.در این برنامه ۲۳ نفر از اعضای کانون هلال 

احمر شرکت داشتند.

برپایی چادر سلامت توسط کانون هلال احمر در امامزاده سید مظفر)ع(

در خبر داود بقایی معاون استاندار هرمزگان شد، مندرج در روزنامه دریا مورخ 14 آبان ماه 97 صفحه 3 شماره 2892 استاندار 
هرمزگان باصدور حکمی داود بقایی را به سمت معاون امور زیر بنایی، سرمایه گذاری و اشتغال دفتر امور روستایی و شوراهای 

استانداری هرمزگان منصوب کرد، صحیح می باشد که بدینوسیله اصلاح می گردد

اصلاحیه
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سال هفدهم شماره 2896

آبگوشت بادمجان و کشک یکی از غذاهای سنتی کرمان به شمار 
می‌رود که طرفداران زیادی هم دارد. ترکیبات اصلی این غذا را کشک 
ساییده، گوشت قرمز، نخود، لوبیا سفید، سیب زمینی، پیاز، بادمجان، 
چغندر، خیار به همراه نمک، زردچوبه و فلفل تشکیل می‌دهد. به طور 
کلی مدت زمان تهیه‌ی آبگوشت بادمجان و کشک طولانی است، چرا 
که باید نخود و لوبیا را از شب قبل خیس کنید. شاید روند طبخ آن 
مشکل باشد، اما مطمئنا ارزشش را خواهد داشت. حتی اگر مشکل 
چاقی و چربی خون دارید، باز هم می‌توانید با استفاده از گوشت بدون 

چربی از تهیه و سرو این غذای خوشمزه لذت ببرید.
 مواد لازم:

کشک سائيده............................................. 1 پيمانه
گوشت چرب با استخوان............................. 500 گرم

نخود و لوبيا سفيد................................... 200 گرم
سيب زميني پوست کنده................................ 1 عدد
پياز چهارقاچ..................................... يک عدد متوسط
بادمجان قلمي............................................... 8 عدد
چغندر ورقه شده.......................................... 1 عدد
خيار........................................................... 4 عدد
نمک، فلفل، زردچوبه............................ به ميزان لازم

 طرز تهیه :
گوشت را با استخوان همراه با پياز و حبوباتي که از شب قبل خيسانده 
ايم روي حرارت قرار مي دهيم؛ بعد از 2 ساعت، زردچوبه و فلفل و 
سپس سيب زميني را اضافه مي کنيم پس از پخت سيب زميني آن را 
از روي حرارت برمي داريم. آب اين غذا نبايد خيلي کم باشد. بادمجان 
ها را پوست گرفته و پس از خيس نمودن در آب و خشک کردن، در 
روغن سرخ مي کنيم و کنار مي گذاريم. چغندرها را کف همان ظرف 
گذاشته و روي آنها را بادمجان مي چينيم؛ کمي از آب گوشت را روي 
آن ريخته و در تابه را مي گذاريم تا پخته شوند. سپس نيمي از بادمجان 
ها را با مقداري آبگوشت و کشک مخلوط کرده و مي کوبيم. بعد به 
آبگوشت افزوده و حرارت را ملايم مي کنيم تا گرم بماند. بقيه بادمجان 
ها را با چغندر پخته در ديس مي کشيم و کنار ظرف را با خيار پوست 
کنده و ساطوري تزئين مي کنيم. مردم کرمان معتقدند که چغندر و خيار 

گرمي و سوداي بادمجان را مهار مي کند.

غذاهای محلی ایران

گردشگری

   تندیس لنج سمبلیک بوم مسی )جودالکریم( در ساحل 
وباهمکاری  ناخدایان قدیمی وملوانان  به دست  بندرکنگ 
شورا وشهردار ومردم بندرکنگ ساخته شد . و درتاریخ 

4اردیبهشت ماه 1386به طور رسمی افتتاح شد.
* مشخصات لنج بوم مسی اصلی :

  این لنج درسال 1273هجری شمسی در ساحل بندرکنگ بین مسجد 
کزیتی وکاکا با مالکیت آقای کرچی ساخته شدکه ظرفیت آن حدود 
700تن بوده است وبه علت بزرگی وعظمت آن قسمت اعظم لنج که 
در زیر آب قرار می گرفته با ورق های مس پوشانده بود این لنج 
بارهای تجاری به مقصد کشورهای آفریقایی وهندوستان و پاکستان 
ویمن ...حمل می نموده است .سرنشینان آن در هر سفر حدود 60نفر 

به علاوه ی 2ناخدا بوده است وناخدایانی برجسته از جمله محمد علی 
عبدالله محمود )دریاگذر( ومحمد حسین ناخال و حاج عبدالله کرچی 

و خلفان احمد خلفان شوکتی و.... در این لنج مشغول بکار بودند .
حادثه ی غرق شدن لنج بوم مسی )به نقل از تنها باقی مانده ی لنج 

آقای موسی غلام پور(
   در سال 1323هجری شمسی این لنج با 64سرنشین به ناخدایی 
آقای کرچی و خلفان شوکتی ازبندرکنگ با حمل بار به ترتیب 
ازشهرهای بندرگوادر پاکستان ، بندر کراچی ، بندر ملیبار هند ، بمبئی 
ومانگرور وازمانگرور هندوستان به طرف دارالسلام )سواحل آفریقا(

حرکت نمود وبعد از 8روز پیمودن مسیر دریایی )نیمی از راه مسیر( 
هواپیمای متعلق به کشور ژاپن به آنها نزدیک وبا فیلم برداری از لنج 

دوباره برگشت ودر روز بعد زیر دریایی آن کشوربه آنها ودو لنج دیگر 
که همراه آنها بود حمله نموده ولنج را غرق می کند 32نفر سرنشینان 
آن لنج همان موقع به شهادت می رسند و32 نفر که زنده مانده بودند 
 بعد از 14شبانه روز سرگردانی در امواج دریا آنان را به ساحل 

صعب العبور کشور سومالی آفریقا می رسند .
   بالا خره این 29نفربعد از 8ماه دوری ازشهر وتحمل گرفتاریها در ماه 
رجب به بندرکنگ رسیدندوخبر زجر آوراز دست دادن سایر افراد به 
خانواده های آنها دادند .لنج بوم مسی 113سال قبل در همان قسمت 
ساحل بندرکنگ ساخته شد دوباره اهالی شهر بندرکنگ تندیس این 
لنج را ساختند وبه یاد قربانیان حمله ی ناجوانمردانه به لنج بادبان های 

این لنج را بالا بردند.

   يکي از نقاط ديدني استان گيلان و شهرستان 
تالش پارک جنگلی گيسوم است. مسيري زيبا 
و ديدني درختان سر به فلک کشيده آن تونلي 
جنگلي را ايجاد کرده است که دل هر بيننده‌اي 

را با خود مي‌برد.
  در جنوب گيسوم، رضوانشهر به فاصله 
۱۴کيلومتر و شمال آن، شهر هشتپر )تالش( با 

فاصله حدود ۲۰کيلومتر قرار دارد.
  جاده گيسوم تونلي جنگلي را با نسيم خنک 
کوهستان هاي تالش در هم آميخته تا تن و جان 
هر رهگذري را آرامش ببخشد و روحش را 
آسايش دهد.گيسوم جايي است که جنگل و 
دريا به هم مي رسند و سحر طبيعت به اوج 
خود مي رسد.اگرچه گيسوم فقط در نيمه اول 
سال پذيراي گردشگران است ولي بايد گفت 
که اگر در نوروز و نيمه اول سال هم موفق به 
سفر به اين منطقه گردشگري نشديد زيبايي هاي 
طبيعي گيسوم در فصل پاييز و زمستان نيز کمتر 
از بهار و تابستان نيست.همسايگي جنگل و دريا 
در اين منطقه از شمال کشور، زيبايي دو چنداني 
را نصيب چشمان گردشگران مي‌کند.اين ساحل 
زيبا در ايام نوروز پذيراي جمعيت زيادي از 
علاقه مندان به طبيعت از اقصي نقاط کشور 
است مسافراني که از گوشه و کنار کشور مي 
آيند تا آغازين روزهاي بهار را در کنار جنگل و 
دريا به نظاره بنشينند و تماشاگر رويش طبيعت 

زيباي تالش باشند.
   وجود گيسوم باعث شده است که 

 روستاي گتگسر در کنار آن به يک روستاي 
مهمان پذير با خانه هاي ويلايي تبديل شود و 
اهالي به خاطر حضور بيش از حد مسافران 
خانه‌هاي خود را تبديل به سوئيت هاي 
مهمان‌پذير کنند.جنگل گيسوم با مساحتي حدود 
۸۰ هکتار، با درختان جنگلي انبوه و گونه‌هاي 
گياهي خاصي که دارد، چشم انداز زيبايي را 
براي گردشگران فراهم مي‌کند، اين پارک با 
امکاناتي نظير پارکينگ در داخل محدوده 
پارک، وسايل بازي کودکان، ورزشگاه، اردوگاه، 
پلاژ، هتل، مناطق پيک‌نيک روزانه، کمپينگ 
طبيعي، مسيرهاي پياده روي، مجموعه فضاهاي 
جنگلي باقيمانده در ناحيه شرقي، جنگل 
شمشاد و موزه طبيعي گل و گياه منتظر حضور 

گردشگران است.در مجموع ۷۶ گونه گیاهی 
متعلق به ۶۶ جنس و ۴۴ خانواده در این منطقه 
جلگه‌ای از شمال گیلان شناسایی شده‌است که 
۲۱ گونه آن چوبی و مابقی را گونه‌های علفی 
تشکیل می‌دهد.درختان جنگلی انبوه و انواع 
گونه‌های گیاهی به وپژه درختان انجیلی ) آسون 
دار (، چشم انداز رویایی در فصل پاییز به همراه 
دارد. در پارک جنگلی گیسوم امکانات رفاهی 
و سوییت و منازل تعبیه شده است و پاسگاه 
پلیس امنیت این پارک را شبانه روزی کنترل می 
کند.مغازه های مختلف خرید و ساحل زیبای آن 
برای شنا جذابیت آن را دو چندان کرده است.
بهترین زمان سفر به گیسوم ماههای اردیبهشت 

و مهر و آبان است.

برای پاکیزگی 
شهرمان لطفاً زباله 
 خود را رأس ساعت 

 9 شب بیرون 
از منزل قرار دهید

شهروندان گرامی:

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 

شهرداری بندر کوهستک در نظر دارد پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به پیمانکار واجد 
الشرایط واگذار نماید بنابراین از شرکتهای واجد الشرایط دارای رتبه بندی و صلاحیت از سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی با استانداری یا معاونت راهبردی دولت که دارای ظرفیت آماده بکار متناسب با پروژه می باشند 

دعوت به عمل می آید.

 آگهی مناقصه عمومی  تک مرحله ای شهرداری
 بندر کوهستک    تجدید مناقصه

روابط عمومی شهرداری بندر کوهستک

-محل  مهلت و نحوه دریافت اسناد: از تاریخ انتشار آگهی مورخ 97/8/19 تا تاریخ 97/8/27به مدت 8روز با 
مراجعه به آدرس شهرستان سیریک-شهر بندر کوهستک-شهرداری بندر کوهستک واحد فنی و دبیرخانه با 

ارائه معرفی نامه معتبر از شرکت 
-مهلت تحویل:تا پایان روز پنج شنبه 97/9/8 و بازگشایی پاکات ساعت 10 صبح روز شنبه 97/9/10

-محل تحویل پیشنهادات:واحد دبیرخانه شهرداری بندر کوهستک
-مبنای پیمان:براساس فهرست بهای راه و باند97

-سپرده شرکت در مناقصه:مناقصه گران می بایست ضمانت نامه بانکی بدون قید وشرط و قابل تمدید و 
یا اصل فیش واریزی وجه به مبلغ 300/000/000)سیصد میلیون ریال( به حساب تمرکز وجوه سپرده با 

شماره2171145556009 نزد بانک ملی شعبه دارائی 
-آدرس دستگاه مناقصه گذار:استان هرمزگان-شهرستان سیریک-شهرداری بندر کوهستک  واحد فنی و 

شهرسازی-شماره تماس 09176469787-07642370605و07642370244
شرایط اختصاصی:الف-به اسناد و مدارک فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد .ب-هرگاه برندگان اول و دوم 
حاضر به انعقاد قرارداد نشدند سپرده آنها  به ترتیب ضبط خواهد شد.ج-دارا بودن گواهینامه صلاحیت پایه 5 در 
رشته راه و ترابری و راه  وساختمان الزامی می باشد.د-اعلام وجود ظرفیت کاری آزاد براساس تعداد کارهای در 

دست انجام وظرفیت مجاز براساس سایت http://sajar.mporg.ir تکمیل فرم خود اظهاری شرکت
ه:سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه درج شده است .

موضوع

مبلغ اعتبار

محل اعتبار 

اجرای بلوار پیامبر اعظم بطول 1000متر و عرض 22متر در خاکبرداری-زیرسازی- جدولگذاری و آسفالت 

.../.../.../6 ریال
اعتبارات استانی و تملک دارائیهای سرمایه ای بصورت اسناد خزانه

تاریخ چاپ نوبت اول:97/08/19-تاریخ چاپ نوبت دوم: 97/08/27

     قلعه سب زیباترین و سالمترین قلعه یی 
است كه از دوران اسلامی سیستان و بلوچستان، 

مانده‌است. 
   آیینه تمام نمای این قلعه كه حاكمان صفویه و بعد 

از آنها است، از جمله ۲۷ بنای تاریخی استان است كه 
هنوز پابرجاست. قلعه سب در اوایل قرن دوازدهم هجری 

مركز حكمرانی حاكم محلی به نام »ملك دینارخان« 
بزرگ و فرزندان او بود كه در مناطق اطراف »سیب و 
سوران«حكمرانی میك‌ردند. آخرین حكمران »قلعه 
سب« غلام رسول خان بود كه دو اتاق طبقه دوم قلعه 
را به ساختمان اضافه كرد. نام قلعه »سب« از نام روستای 
»سیب« )به معنای جایگاهی كه در آن آب روان است( 
گرفته شده‌است. این واژه به طایفه‌های كهن در سراوان 
هم اطلاق می‌شود. قلعه سب روی صفحه یی سنگی و 
صخره طبیعی كم ارتفاع با خشت و گل در قرن دوازدهم 
 هجری قمری ساخته شد و در پایان قرن سیزدهم آخرین 
تغییرات اساسی در آن صورت گرفت. ساختمان قلعه 
مجموعه یی از حصار و بنای اصلی است كه با ۲۳ متر ارتفاع 
در روستای »سیب« ۲۵كیلومتری جنوب غرب سراوان 
 قرار دارد. بنای اصلی قلعه در قاعده، به صورت مستطیل 
۳۶ متر* ۲۵متر، در دو طبقه ساخته شده‌است. به گونه 
یی كه هرچه بر ارتفاع آن افزوده می‌شود از حجم آن كم 
می‌شود و در ظاهر به شكل »مصطبه هرم« درمی آید كه 
موجب ایستایی بیشتر بنا و جلوگیری از رانش دیوارهای 
قطور و مرتفع آن می‌شود. معماران چیره دست محلی با 
بهره گیری از تجربه خود، برای احداث قلعه سب تخم 
گیاهی به نام »توتری« را با گل مخلوط میك‌ردند و ملاطی 
چسبناك می‌ساختند كه وقتی خشك شد، شدیدترین 
رگبارها و بارانهای فصلی بلوچستان نیز توانایی شستن آن 

را ندارد و به همین دلیل قلعه پایدار مانده است. حصار قلعه 
سیب با سه متر ارتفاع ۴۸ متر*۷۴متر به شكل مستطیل، 
دورتادور قلعه را فراگرفته‌است، و به وسیله غلام گردهای 
)محلی ویژه نگهبانان و تیراندازی( در داخل دیوار و چهار 
برج چهارگوش در چهار رأس حصار از قلعه محافظت 
میك‌نند. سازندگان قلعه همچنین با بهره گیری از تنه خرما 
و شاخ و برگ آن وگاهی حصیرهایی از داز DAZ )نخل 
كوتاه وحشی(، سقفها را می‌پوشاندند و روی آنهارا از 
كاهگل پوشش می‌دادند. محل ورود به قلعه تنها از طریق 
پلكان جنوب شرق امكان پذیر است و واردشونده‌ها پس 
از عبور از درب اصلی قلعه به وسیله معبری به درگاهی، 
در سمت میانی دیواره غربی و از آنجا به وسیله یك 
راهرو تونل به طول ۵/۱۶متر با شیب نسبتاً تند به حیاط 
مركزی می‌رسیدند. همچنین برای دسترسی ساكنان قلعه 
به آب شیرین چاهی در دل صخره و حیاط مركزی حفر 
شده‌است. سیب بنای تاریخی قلعه سب مهرماه ۱۳۷۵ به 
پیشنهاد این اداره به شماره ۱۷۱۵ در لیست آثار ملی 
كشور به ثبت رسید. قلعه سب در مجموع ۱۰ اتاق كوچك 
و بزرگ دارد كه در اطراف حیاط مركزی جای گرفته‌اند و 
برای دسترسی به فضاهای حاكم نشین و تابستانی، راه پله 
یی، مخفی، كم عرض، با شیب زیاد وجود دارد. قلعه سب 
بعد از زمان صفویه بویژه در عصر افشاریه محل سكونت 

حاكمین بوده‌است.

  
   دریاچه تخت سلیمان در استان 
است. چشمه  واقع  آذربایجان غربی 
بزرگ آهک ساز تخت سلیمان که 
مردمان محلی گاه آن را دریاچه تخت 
سلیمان می نامند بزرگترین و پر آب 

ترین چشمه منطقه است.
    آب آن کاملآ سرد و دبی آن زیاد است 
که از دو کانال شمالی و جنوبی خارج می 
شود. املاح بی کربنات آن بیش از حد اشباع 
است. دهانه آن همانند دریاچه ای زیبا و 
به شکل بیضی است. قطر بزرگ این بیضی 

120متر و قطر کوچک آن 80 متر بر آورد 
می شود همچنین عمق آن به حدود 60 
متر می رسد. احتمالآ دهانه این چشمه در 
 آغاز پیدایش کوچکتر )شاید کمتر از یک 
متر ( بوده است و سپس بر اثر انحلال دوباره 
فرآورده های تراوتن بر اثر آمیزش با آب 
محتوی اسید کربنیک دور دهانه خورده شده 
و قطر آن رفته رفته افزایش یافته است. به 
سبب آب دهی زیاد در گذشته و نیز مقدار 
زیاد املاح بی کرنتات کلسیم آب این چشمه 
مانند چشمه های دیگر فرصت پدید آوردن 

مخروط نیافته و سکوئی تخت و صاف از 
نهشته های تراورتن ساخته که حدود 10متر 
بالاتر از دشت کناری جای گرفته است. 
گستره این سکو مستطیلی به ازای 400 
متر و با 300 متر پهنا است .گویا نامگذاری 
تخت سلیمان برای این چشمه آهک ساز 
به علت وجود این لایه ستبر سکو مانند 
تراوتن باشد. دریاچه تخت سلیمان با جود 
زمستانهای سرد منطقه تکاب دمایش همواره 
ثابت است و در تابستان و زمستان ۲۱ 
 درجه سانتیگراد است. در مورد این دریاچه

 افسانه های زیادی نقل محافل است. از آن 
جمله وجود شهری پر از طلا در کف این 
دریاچه است که حضرت سلیمان گنج‏هایش 
را آنجا پنهان کرده است.تخت سلیمان 
که یکی از سه آتشکده معروف ساسانی 
را درخودجای داده و محل تاجگذاری 
پادشاهان این سلسله بوده احتمالا در 
دوران پیروز، پدر بزرگ انوشیروان بنا شده 
است. هر چند کاوش های باستانشناسی در 
محوطه تخت سلیمان آثاری به جای مانده 

از دوران هخامنشی و مادی را نیز نشان داده 
است اما شهرت این محوطه بیشتر مدیون 
بناهای دوران ساسانی است : آتشکده آذر 
گشنسب ، معبد آناهیتا ، موزه هدایا ، کوه 
زندان و دژ بلقیس. بقایای تنها کاخ به جای 
مانده از دوره ایلخانی امتیاز دیگری برای 
این مجموعه تاریخی است. مسافر تخت 
سلیمان علاوه بر مشاهده بناهای تاریخی در 
مقابل ایوان خسرو دریاچه ای را می بیند که 
همچون طاووس رنگ به رنگ می شود و 

بیننده را خیره می کند. دریاچه تخت سلیمان 
در عمیق ترین نقطه 112 متر عمق دارد و 
چشمه ای جوشان در بستر، آبی 40 درجه 
را به آن می بخشد که در سطح حرارتش 
نصف می شود. مجموعه تخت سلیمان 
و منظر فرهنگی آن نخستین اثر ایرانی 
است که پس از انقلاب در سال 1382 به 
فهرست میراث جهانی یونسکو افزوده شد.به 
عقیده برخی مورخین تخت سلیمان زادگاه 

زرتشت نبی است.

آبگوشت بادمجان و کشک کرمان

روستای سب

دریاچه تخت سلیمان

نوبت دومپارک جنگلی گیسوم

لنج بوم مسی



حوادث جهان
دزدیدن چشم مرده ای در بیمارستان! 

  پلیس سه نفر را که گفته می‌شود در سرقت چشم یک فرد مرده 
در بیمارستانی در چین نقش داشته اند دستگیر کرده است. به گزارش 
رکنا، این بیمار که نامش لی اعلام شده در بیمارستان مردم در شهر 
»نینگ ژیانگ« واقع در استان هونان چین جانش را از دست داده 
بود. چند ساعت پس از مرگ او خواهرش متوجه شد که چشم سمت 
چپ برادرش از صورت او خارج شده است.پس از انجام تحقیقات 
اولیه پلیس محلی چین به یکی از رسانه‌های محلی این کشور گفت 
که مظنونان عضو یک باند قاچاق اعضای انسان بوده‌اند. مسئولان 
این بیمارستان نیز تایید کردند که تعدادی از پرسنل این بیمارستان 
مورد بازجویی پلیس قرار گرفته اند. دستکم ۳۰ مامور پلیس سرگرم 
تحقیقات درباره پرونده قاچاق اعضای انسان هستند. احتمال نمی‌رود 
که این سه مظنون به تنهایی در قاچاق اعضای بدن انسان نقش داشته 
باشند. بنا به گفته پلیس احتمالا آن‌ها  عضو یک باند بزرگ قاچاق 
اعضای انسان بوده اند.خواهر این فرد که برادرش در بیمارستان جان 
سپرد، طبق شکواییه‌ای که ارائه کرده است خواسته تا درباره این حادثه 
به سرعت رسیدگی کنند. او در این درخواست آورده: »لطفا اعتبار برادر 
بزرگ مرا به او بازگردانید. این عمل غیرانسانی در حالی رخ داده که 
خانواده ما گرفتار غم بسیار بزرگی است.« تجارت اعضای بدن انسان 
در چین در حالی رخ می‌دهد که بنا به یک باور سنتی اجساد مردگان 
در این کشور سوزانده یا به خاک سپرده می‌شود. بنا به گزارش رویترز 
تخمین زده می‌شود که 300 هزار بیمار در این کشور در فهرست انتظار 
پیوند اعضا قرار دارند. این در حالی است که از هر ۳۰ چینی تنها یک 

نفر شانس پیوند اعضا را به دست می‌آورد.

افرادی که جسد خاشقجی را در اسید حل کردند 
  منابع ترکیه‌ای اسامی افرادی که جسد جمال خاشقجی را در 
منزل کنسول عربستان در ترکیه با اسید حل کرده بودند، اعلام کردند. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، منابع ترکیه‌ای در مصاحبه 
با الجزیره اعلام کردند ماهر المطرب، صلاح الطبیقی و ذعار الحربی 
افرادی بودند که این کار را در داخل منزل کنسول عربستان در ترکیه 
انجام دادند.پیشتر منابعی در دفتر دادستانی کل ترکیه اعلام کردند که 
دادستانی عملیات جستجوی جسد خاشقجی را متوقف کرده است.این 
منابع خاطرنشان کردند که تلاش برای پیدا کردن جسد خاشقجی دیگر 
ارزش ندارد؛ چراکه بازرسان ترکیه‌ای به این باور رسیده‌اند که جسد وی 
کاملا با اسیدهای شیمیایی از بین برده شده است.در همین حال، یک منبع 
در دادستانی کل ترکیه در مصاحبه با الجزیره اعلام کرد: تحقیقات نشان 
می‌دهد که این کار با اسیدهای شیمیایی از جمله اسید هیدروفلوریک 
انجام شده است.این منبع خاطرنشان کرد که بعد از بررسی نمونه‌هایی که 
از چاهی در خانه کنسول عربستان و از فاضلاب این منطقه گرفته شده 

بود بقایایی از اسید هیدروفلوریک و مواد شیمیایی دیگر پیدا شد.

کشف جسد شاهد یک پرونده در سرویس بهداشتی
  پیرمرد آلمانی که به‌عنوان شاهد پرونده یک تصادف به دادگاه رفته 
بود، در دستشویی سکته کرد و جسدش سه روز بعد پیدا شد.به گزارش 
اسپوتنیک، پلیس شهر کیل در حالی پس از سه روز جسد این مرد را 
پیدا کرد که مراجعه‌کنندگان در این مدت بدون توجه به در قفل شده 
و بوی بد دستشویی، متوجه مرگ این مرد نشده بودند. سرانجام یکی 
از کارکنان پس از سه روز به شرایط مشکوک شده و در را شکسته و 
با دیدن جسد به پلیس خبر داده بود.این مرد سالخورده که تنها شاهد 
پرونده یک تصادف ساختگی بود، پیش از ورود به جلسه به دستشویی 
رفته بود و از آنجا که هیچ کس او را ندیده بود جلسه نیز به تعویق افتاد. 

9 کشته در آتش‌سوزی‌های جنگلی در کالیفرنیا
  رسانه‌های آمریکایی اعلام کردند: در حادثه آتش‌سوزی‌های جنگلی در 
ایالت کالیفرنیا دستکم ۹ تن کشته شده‌اند.به گزارش ایسنا، آتش‌سوزی‌های 
جنگلی در سراسر ایالت کالیفرنیا که از کنترل خارج شده، تاکنون دستکم 
 ۹ کشته به جا گذاشته و ساکنان مناطق حادثه دیده را مجبور به ترک 
خانه های شان تا پیش از گسترش هرچه بیشتر شعله‌های آتش کرده است.
دپارتمان جنگلبانی کالیفرنیا اعلام کرده‌ است: تمامی قربانیان این حادثه از 
ساکنان داخل و اطراف شهرِ »پردایس« در شمال کالیفرنیا بوده‌اند که بر اثر 
آتش‌سوزی بیش از شش هزار و 700 واحد مسکونی و تجاریِ آن در 
آتش سوخته‌اند. آتش‌سوزی اخیر از ویران کننده‌ترین حادثه‌های مشابه در 
این ایالت بوده‌ است.مقامات محلی ایالت کالیفرنیا همچنین اظهار کردند: 
اجساد پنج تن از قربانیان داخل خودرو، سه جسد بیرون از منطقه مسکونی 
و یک جسد در یک ساختمان پیدا شده‌ است.همچنین ناپدید شدن ۳۵ نفر 
گزارش شده و دستکم‌ سه نیروی آتش‌نشان مجروح شده‌اند.به گزارش 
ژاپن تودی، به گفته مقامات محلی در منطقه پردایس و نقاط دیگر تاکنون 
شش هزار و 453 خانه در کنار ۲۶۰ ساختمان تجاری تخریب شده‌ است.
دو حریق در کالیفرنیا ۹ نفر را کشت و ۱۵۰ هزار نفر را به ترک کاشانه 
وادار کرد. همچنین به گزارش بی بی سی ،مقام‌های محلی می‌گویند شهر 
پارادیزو ویران شده و در پی دو آتش سوزی گسترده در کالیفرنیا دستکم ۹ 
نفر کشته شده اند. بیش از ۱۵۰ هزار نفر نیز مجبور به تخلیه محل سکونت 
خود شده‌اند.این منطقه از سال ۲۰۱۷ گاه گرفتار آتش‌سوزی‌های شدیدی 
شده است. دو آتش سوزی مندوچینو و توماس که بدترین حریق‌ها در 

تاریخ کالیفرنیا هستند در همین دوره رخ داده‌اند.

انفجار کوره در کارخانه کود شیمیایی
  انفجار کوره‌ای در کارخانه تولید کود شیمیایی در چین، 6 نفر از 
کارگران را به‌کام مرگ برد و 7 نفر نیز مجروح شدند. به‌گزارش یاهو، 
این حادثه در شهر »شینال« واقع در استان شمالی »هبئی« چین رخ 
داد. مجروحان این حادثه به بیمارستان منتقل شده اما حال دو نفر از 
آنها وخیم است. مقامات چینی در حال بررسی علت این حادثه هستند. 

مرده ای که زنده شد
  مرد 95 ساله هندی که پزشکان مرگش را تأیید کرده بودند پس 
از زنده شدن به خانواده‌اش گفت من فقط یک چرت زدم.به‌گزارش 
اکسپرس، این مرد 95 ساله در خانه خود در »بود رام« جان باخت 
و پس از تأیید مرگ وی از سوی پزشکان اعضای خانواده‌اش قصد 
داشتند تا مراسم تشییع جنازه را برگزار کنند که او دوباره زنده شده است.
پسر بزرگ‌تر این مرد هندی که 65 ساله است دراین باره به خبرنگاران 
گفت:»پدرم ابتدا دچار لرزش شدید شد و بعد از انتقال وی به رختخواب 
نفسش به شماره افتاد و دیگر نفس نکشید. پزشکان نیز مرگ وی را تأیید 
کرده بودند اما هنگام مراسم تشییع جنازه ناگهان چشمانش را باز کرد و 

در کمال ناباوری گفت: من فقط یک چرت زدم.«  
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  خاطره تلخ آن شب هولناک را هیچ گاه از یاد نمی برم. 
در آن شب سرد زمستانی توفانی سهمگین زندگی من 
و فرزندانم را به هم ریخت و سرنوشت ما را در مسیر 
دیگری قرار داد به طوری که هیچ وقت فکر نمی کردم 
روزی این حادثه تلخ موجب شود دست نیاز به سوی 

دیگران دراز کنم و ...
  زن 45 ساله در حالی که از شدت شرم سرش را پایین 
انداخته بود، بغض اش را فرو خورد و به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: 27 ساله بودم که 
حشمت به خواستگاری ام آمد، وقتی برای اولین بار به گفت 
وگو نشستیم جز صداقت، وفا و مهربانی چیز دیگری از 
او نخواستم و در آن شب خاطره انگیز حشمت نیز قول 
داد از هیچ تلاشی برای خوشبختی من فروگذار نکند، 
اکنون نیز که 18 سال از زندگی مشترک مان می گذرد 
همچنان به عهدش وفادار مانده است اما روزگار سیاه من 
از زمانی آغاز شد که مجبور شدیم برای یافتن شغل مناسب 
از شهرستان به مشهد مهاجرت کنیم. همسرم با پس انداز 
اندکی که داشت خودرویی خرید و مسافرکشی را برای 
تامین معاش خانواده آغاز کرد اگرچه درآمد او اندک بود اما 
چراغ زندگی مشترک مان با زحمت کشی و مهربانی های او 
همواره روشن بود و به عشقمان گرما می بخشید. با به دنیا 
آمدن پیام و پری رشته عشق و محبت بین من و حشمت 
ناگسستنی تر شد و شور عجیبی در زندگی مان به وجود 
آمد. او زحمت کش بود و من هم قناعت می کردم بنابراین 
خانواده بی نیازی بودیم و راه خوشبختی را می پیمودیم تا 
این که در یکی از شب های سرد زمستان هر چه انتظار 

کشیدم، همسرم زنگ منزل را به صدا درنیاورد. بی سابقه 
بود که حشمت من و فرزندانم را تا آن اندازه منتظر بگذارد. 
پاسی از شب گذشته بود و من مدام با تلفن همراهش تماس 
می گرفتم ولی گوشی او خاموش بود تا این که سپیده دم 
تلفن منزل مان به صدا درآمد. سراسیمه گوشی را برداشتم. 
یکی از کارکنان بیمارستان خبر داد که همسرم با خودروی 
دیگری تصادف کرده و اکنون بستری است. نفهمیدم خودم 
 را چگونه به مرکز درمانی رساندم و از این که او را زنده 
می دیدم خوشحال بودم اما وقتی پزشکان ضایعه نخاعی او 
را مطرح کردند چشمانم پر از اشک شد. از آن روز به بعد با 
آن که عمل های جراحی متعددی صورت گرفت اما همسرم 
برای همیشه ویلچرنشین شد. پولی که به خاطر دیه از بیمه 
گرفتیم صرف درمان همسرم شد ولی تصادف پاهای او را 
گرفت. دیگر چاره ای نداشتم جز آن که کاری برای خودم 
دست و پا کنم چرا که پدر و مادرم فوت کرده بودند و پدر 
حشمت هم از دنیا رفته بود به همین دلیل یک چرخ صنعتی 
تهیه کردم و در منزل مشغول خیاطی شدم تا از همسرم نیز 
مراقبت کنم. ابتدا درآمدم بد نبود و روزگارمان می گذشت 
اما آرام آرام سفارش هایم کمتر شد به طوری که دیگر بیکار 
شدم حالا هم در حالی چندین ماه اجاره منزل مان عقب 
افتاده که می ترسم در این سرمای زمستان آواره کوچه و 
خیابان شوم. پسر نوجوانم که انگار برای خودش مردی شده 
است با آن که در یکی از بهترین مدارس مشهد به عنوان 
دانش آموز ممتاز تحصیل می‌کند تصمیم به ترک تحصیل 
گرفته تا به جای پدرش کار کند اما او فقط 17 سال دارد و 

حالا من مانده ام و یک دنیا شرمندگی!...

آن شب سرد
در امتداد تاریکی

روابط عمومی 
نهاي شما  سالم  بماند شیلات هرمزگان  ماهي و میگوبخوريد تا  دندا

آگهی حصر وراثت 
آقای حسین نجفی معزآباد دارای شناسنامه شماره 157 به شرح دادخواست به 
کلاسه 504/1/97 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان محمد نجفی معزآباد بشناسنامه شماره 873 در تاریخ 
1389/12/16 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن 

مرحوم منحصر است به :  
1- حسین نجفی معزآباد به ش ش 157 فرزند متوفی 

2- مازیار نجفی معزآباد به ش ش 20964 فرزند متوفی
3- علی نجفی معزآباد به ش ش 385 فرزند متوفی

4- نصرت نجفی معزآباد به ش ش 796 فرزند متوفی
5- شهربان نجفی معزآباد به ش ش 448 فرزند متوفی

6- مریم نجفی معزآباد به ش ش 752 فرزند متوفی
7- عصمت دهقان نژاد به شماره ملی 4699149839 فرزند علی همسر دائم متوفی و به غیر از نامبردگان 

فوق وراث دیگری ندارد. 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکس اعتراضی 
دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد 

والا گواهی صادر خواهد شد . 
کمال علیزاده 

قاضی شورای حل اختلاف شماره یک رودان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

آگهی ابلاغیه
بدین وسیله به محسن کریمی جهرمی نام پدر: فرزان شماره ملی: 2297825838 شماره شناسنامه 3214 به نشانی بندرعباس سه راه جهانبار کوچه دلاوران 
26 ابلاغ می شود که خانم نسرین زید آبادی جهت وصول مبلغ 2/720/940/000 ریال به استناد مهریه مندرج در سند ازدواج شماره  6252 مورخ 
83/11/08 دفتر ازدواج شماره 1 بندر عباس علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700637 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش 
مورخ 97/8/7 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده،لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه 
در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت 10 روز از تاریخ این  آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به 

پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات اجرائی آن جریان خواهد یافت.م.الف 35613
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی نوبت اول
مدرک تحصیلی آقای میلاد محبی فرزند احمد 

به شماره شناسنامه 22087 در رشته مهندسی کامپیوتر )نرم افزار( مقطع 
کارشناسی دانشگاه آزاد اسلامی  به شماره سریال 129111402225 

صادره در تاریخ 97/8/7 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی
سند و کارت و بیمه نامه موتورسیکلت 

به شماره پلاک 26221/839 و به شماره موتور 
961443 و به شماره بدنه 9549549 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

  معاون امور بین الملل و حقوقی پلیس فتا ناجا گفت: 
در عملیات پانجیای ۱۱ پلیس فتا توانست بیش از ۹ 
هزار وب سایت داخلی و خارجی رصد و بیش از ۷۰۰ 

نفر در رابطه با توزیع داروی تقلبی دستگیر شدند. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از پایگاه خبری پلیس، 
سرهنگ حسین رمضانی گفت: عملیات پانجیا عملیاتی 
است که هر ساله با هدف مبارزه با تبلیغ و فروش آنلاین 

داروهای تقلبی و غیرمجاز صورت می پذیرد.
  معاون امور بین الملل و حقوقی پلیس فتا ناجا تصریح 
کرد: سازمان اینترپل با درک صحیح از مشکلات ناشی 
از عرضه داروهای تقلبی و غیرمجاز در اینترنت اقدام 
به اجرای عملیات پانجیا با حضور پلیس های سایبری 
کشورهای عضو می کند.وی افزود: در عملیات پانجیا، 
اقدامات موثری برای مقابله با داروخانه های غیرمجاز، 
سرویس دهندگان اینترنتی و درگاه های پرداخت مرتبط با 
فروش و تبلیغ آنلاین داروهای تقلبی و غیرمجاز صورت 

می گیرد.
  این مقام انتظامی ادامه داد: در جمهوری اسامی ایران 
نیز مشکل قانونی در این خصوص وجود ندارد، لذا پلیس 
فتا پس از آغاز رسمی فعالیت خود از سال ۲۰۰۸ در این 
عملیات شرکت کرده و در مجموع ۸ عملیات قبلی پلیس 
فتا با همکاری دادستانی کل و وزارت بهداشت توانسته 
عملکرد موثری داشته باشد.سرهنگ رمضانی متذکر شد: 
اقدامات پلیس فتا باعث پیشگیری و مبارزه موثر با این 

پدیده شوم که مستقیما سلامت افراد را هدف قرار می‌دهد، 
شده است.

  معاون امور بین الملل و حقوقی پلیس فتا ناجا عنوان 
داشت: در عملیات پانجیای ۱۱ در سال جاری، پلیس فتا 
توانست با همکاری رده های این پلیس در استان های 
مختلف بیش از ۹ هزار وب سایت و لینک مبتنی بر وب 
سایت داخلی و خارجی را رصد کند که از این تعداد ۶۲۰ 
مورد با دستورات مقامات قضایی مسدود و در نهایت 
بیش از ۷۰۰ نفر شناسایی و دستگیر شدند که به همراه 
بیش از ۱۰۰ هزار قلم داروی تقلبی و غیرمجاز در اختیار 

مقامات قضائی قرار گرفته اند.
  وی افزود: در عملیات پانجیای ۱۱ در سطح جهانی 
نیز ۱۶ هزار لینک تحت وب رصد شد که بیش از ۳ 
هزار و ۷۰۰ مورد مسدودسازی صورت گرفت و مقادیر 
بسیار زیادی داروهای تقلبی و غیرمجاز کشف و مجرمین 

مربوطه دستگیر شدند.
  سرهنگ رمضانی تصریح کرد: بهترین عملکرد پلیس 
فتا در سطح استان ها مربوط به خراسان رضوی، تهران، 
آذربایجان غربی، فارس و همدان است که البته در 

دستگیری های انجام شده ۷۵ درصد مجرمان را آقایان و 
۲۵ درصد هم خانم ها تشکیل می دهند.

  این مقام انتظامی اضافه کرد: بیشتر مجرمان از شبکه های 
اجتماعی اینستاگرام و تلگرام به عنوان بستری مناسب به 
منظور اعمال مجرمانه خود استفاده کرده و اقدام به تبلیغ و 

فروش داروهای تقلبی و غیرمجاز می کردند.
  وی افزود: به عنوان مثال در یکی از پرونده های 
سال جاری اشخاصی اقدام به تبلیغ و فروش داروهای 
جلوگیری از ریزش مو به عنوان یکی از برندهای معتبر 
می کردند که پس از رصد و استعلام از شرکت تولید 
کننده اصلی مشخص شد محصولات مورد نظر تقلبی و 

غیرمجاز است.
  سرهنگ رمضانی ادامه داد: با اقدامات فنی، تخصصی 
و کارآگاهی و با هماهنگی مقامات قضائی هویت متهمان 
شناسایی و یک آقا و یک خانم به همراه مقادیر زیادی 
از داروهای مورد نظر دستگیر شدند؛ پس از تحقیقات 
مشخص شد هر دو نفر از کارمندان اخراجی یک شرکت 
دارویی معتبر بودند که پس از اخراج اقدام به ساخت و 

توزیع داروهای جعلی با برند اصلی شرکت کردند.

این مقام انتظامی اضافه کرد: افراد زیادی در شبکه 
اجتماعی تلگرام فریب مجرمان را خورده و داروی تقلبی 
و غیرمجاز را خریداری و استفاده کردند که ضمن زیان 

مادی به سلامتی آنها نیز آسیب جدی وارد شده است.
  معاون امور بین الملل و حقوقی پلیس فتای ناجا اظهار 
داشت: در مجموع حضور پلیس فتا در عملیات پانجیا 
از سال ۲۰۱۱ و حضور در ۸ عملیات این پلیس بیش 
از ۸۰ هزار تارنما و لینک اینترنتی را رصد و بیش از ۲ 
هزار پرونده تشکیل داده که منجر به شناسایی و دستگیری 

۱۷۰۰ نفر و تحویل آنها به مقامات قضائی شده است.
  وی افزود: همچنین در طول این سلسله عملیات ها 
پلیس فتا مقادیر زیادی دارو و تجهیزات پزشکی تقلبی و 
غیرمجاز را که براساس برآورد کارشناسان بیش از ۱۲۰ 

میلیارد ریال ارزش دارد کشف و ضبط کرده است.
  معاون امور بین الملل و حقوقی پلیس فتا ناجا تصریح 
کرد: پلیس فتا به هموطنان گرامی توصیه می کند برای 
دریافت خدمات پزشکی به مراکز درمانی، پزشکان و 
بیمارستان های معتبر مراجعه و نیازهای دارویی و پزشکی 
خود را از داروخانه های رسمی تهیه کنند، زیرا چرخه 

تولید و توزیع و عرضه دارو در تمام دنیا و کشور ما یک 
چرخه حساس و با نظارت کامل است و به همین دلیل 
افراد به تبلیغات فریبنده در اینترنت و شبکه های اجتماعی 
یا پیامک ها توجه نکنند تا متحمل خسارت های مالی و 

آسیب جدی به سلامت خود نشوند.
  سرهنگ رمضانی در خاتمه خاطر نشان کرد: افراد 
سود جو و مجرم هم بدانند که پلیس فتا ضمن مشارکت 
درعملیات پانجیا همواره فضای مجازی را رصد و عرصه 
را بر مجرمان تنگ خواهد کرد و با تمام توان در مقابل 
افرادی که قصد تهدید سامت مردم را دارند خواهد 

ایستاد.

۷۰۰ توزیع کنندهدستگیری                                     اینترنتی داروهای تقلبی

وقتی کارگر  رستوران
 کارشناس خبره بورس خارجی می‌شود 

  بازپرس دادسرای کیش از کلاهبرداری 
سازمان یافته در حوزه بورس و سهام توسط 

یک کارگر رستوران پرده برداشت. 
  علی رحمانیان بازپرس دادسرای کیش در 
گفت و گو با فارس از کلاهبرداری سازمان یافته 
در قالب شرکتی با نام »مشاوره و سرمایه‌گذاری 
یاس خاورمیانه کیش« در زمینه بورس خبر 
داد و گفت: کلاهبرداران با سوءاستفاده از عدم 
آگاهی افراد در حوزه بورس و سهام، ابتدا از 
افراد برای سرمایه‌گذاری در بورس ایران دعوت 
و مبالغی را از آنها دریافت کرده بودند، یکسری 
سودهای واهی از همین وجوهات دریافتی به 
افراد پرداخت می‌کردند، بعد از آن به‌ بهانه ورود 
به بازار فارکس و بورس خارجی مبالغ کلان 

دیگری را از مردم دریافت کرده بودند.
  وی ادامه داد: کلاهبرداران پول‌های دریافتی 
را در هیچ جا سرمایه‌گذاری نمی‌کردند و هیچ 
فعالیت اقتصادی‌ در قالب این شرکت نداشتند و 
صرفاً فعالیت شخصی انجام می‌دادند، اگر اکانتی 
هم برای مالباختگان می‌ساختند این اکانت‌ها در 
اختیار خود کلاهبرداران قرار می‌گرفت، برای 
بسیاری از این افراد حتی حساب کاربری در 

بازار خارجی هم وجود نداشتند. 
  رحمانیان افزود: سرمایه‌گذاری در بورس از 
طریق کارگزاری‌های مجاز باید صورت بگیرد و 

این یک فعالیت اقتصادی است و مورد حمایت 
قانون است، اما هیچ شرکت و کارگزاری اجازه 
و مجوز اخذ سرمایه جهت سرمایه‌گذاری در 

بورس‌های خارجی را ندارد.
  بازپرس دادسرای کیش با اشاره به اینکه بیش 
از 20 شاکی برای این پرونده وجود دارد، افزود: 
تاکنون حدود 10 میلیارد تومان کلاهبرداری 
توسط این افراد محرز شده و از مردم می‌خواهیم 
اگر پولی برای سرمایه‌گذاری به این شرکت 
داده‌اند به شعبه بازپرسی دادسرای کیش یا پلیس 

آگاهی مراجعه کنند تا پرونده تکمیل شود. 
  وی با عنوان اینکه اغلب مالباختگان دارای 
تحصیلات بالایی هستند، تصریح کرد: در این 
پرونده فرد آنقدر توانسته بود بر روی افراد تاثیر 
بگذارد و آنها را فریب دهد که مالباختگان به 
هر طریقی حتی اموال خود را می‌فروختند و با 
اصرار به فرد کلاهبردار پول می‌دادند که برای 
آنها سرمایه‌گذاری کند، کلاهبردار نیز با همان 
سرمایه‌ای که خود اشخاص پرداخت کرده 

بودند، به آنها به‌طور قسطی سود می‌داد.
  این مقام قضایی میزان مبالغ سرمایه گذاری 
افراد را بین 80 میلیون تومان تا 2 میلیارد تومان 
عنوان کرد و ادامه داد: در حال حاضر 2 متهم 
»ع.ر« و »ن.ن«در رابطه با این پرونده دستگیر 
شده‌اند که از اعضای هیات مدیره همین شرکت 

هستند، این افراد هیچ سابقه کلاهبرداری نداشتند 
و حتی نکته جالب اینجاست که یکی از این 
افراد تحصیلات و فعالیت اقتصادی خاصی هم 
ندارد و در گذشته در رستوران کار می‌کرد و از 
طریق آشنایی با افراد آنها را به این مسیر دعوت 
کرده است، اکثر شاکیان از دوستان و آشنایان 
فرد هستند و برخی نیز در خارج از کیش از او 

شکایت دارند.
  بازپرس رحمانیان در پایان با عنوان اینکه تا 
زمان برگشت کامل اموال به مالباختگان متهمان 
را راحت نمی‌گذاریم، افزود: خواسته ما از مردم 
این است که در این شرایط اقتصادی فریب 
رفتارهای برخی افراد سودجو را نخورند، امروز 
در جرائم به‌ اصطلاح یقه سفید، کلاهبرداران 
افراد خبیث جانی نیستند بلکه افراد شیک با 
لباس‌های تمیز و اتوکشیده هستند و با تتمیع 
و تحریک افراد اموال آنها را به‌دست می‌آورند، 
فعالیت بورسی نیاز به دانش خاص خود را 
دارد و توصیه می‌کنیم که فعالیت اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری خود را در جایی انجام دهند که 
سرمایه آنها در درسترس باشد، سرمایه گذاری 
کردن در خارج از کشور آن هم در یک محیط 
غیر مجاز، نتیجه‌ای در بر نخواهد داشت و باعث 

از دست رفتن سرمایه می‌شود.

آگهی مناقصه عمومی شماره 97-27
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط 

کلی ذیل از طریق مناقصه عمومی، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

نوبت اول

موضوع پروژه
ایمن سازی فیزیکی مدارس حاشیه راهها 

در 17 نقطه از سطح استان هرمزگان

مبلغ برآورد)ریال(

3/655/000/000

شهرستان
محورهای 

استان هرمزگان

مدت پیمان)ماه(

3

مبلغ تضمین شرکت 
در فرآيند ارجاع كار )ریال(

182/750/000

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات ملی-طرح تملک
ج( شرایط متقاضی : 1- داشتن شخصیت حقوقی 2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و 
ضمانت نامه انجام تعهدات . لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند 
جهت اخذ اسناد مناقصه از ساعت 15:00  مورخ  97/08/22 لغایت ساعت 15:00 مورخ 97/08/28 به پایگاه اینترنتی سامانه 
تدارکات الترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه ساعت 15:00 
مورخ  97/09/08  و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/09/10 خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی 

www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید. ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
  شناسه آگهی : 289129     

   روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای  

  رئیس دادگاه انقلاب اسامی کرمان از تایید 
حکم اعدام یکی از اشرار و قاچاقچیان مسلح 
 مواد مخدر شرق کشور در دیوان عالی کشور 

خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از روابط عمومی 
دادگستری کل استان کرمان، احمد قربانی اظهار 
داشت: طی دادنامه صادره از سوی شعبه اول دادگاه 
انقلاب اسلامی کرمان، متهم ردیف اول پرونده )الف 
ش( بابت مشارکت در حمل و نگهداری مسلحانه 3 
هزار و 235 کیلوگرم تریاک و 184 کیلوگرم مرفین به 

اعدام محکوم شده است.
  وی ادامه داد: همچنین متهم ردیف دوم پرونده )س ع( 
بابت معاونت در حمل مواد مذکور به تحمل 25 سال 
حبس محکوم و سه دستگاه خودروی توقیفی تویوتا، 
پژو پارس و نیسان وانت به نفع دولت ضبط می‌شوند.  
رئیس شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی کرمان با اشاره 
به اینکه متهم ردیف اول دارای سوابق متعدد کیفری 
است، تصریح کرد: این شرور در سال 87 بابت اتهام 
اقدام علیه امنیت داخلی از طریق همکاری با یکی از 
گروه‌های تروریستی منطقه بازداشت شده بوده است.

قربانی در تشریح جزئیات این پرونده گفت: تیر ماه 
سال 95، برابر اطلاعات واصله از پایگاه اطلاعات 
پلیس مبارزه با مواد مخدر ،گروهی از قاچاقچیان 
مواد مخدر قصد داشتند محموله کلانی از مواد مخدر 
را به صورت مسلحانه از استان سیستان و بلوچستان 
پس از عبور از مسیرهای فرعی و کویری به استان 
کرمان حمل و سپس به مرکز استان و استان‌های 

مرکزی و شمالی کشور منتقل کنند.
  این مقام قضائی ادامه داد: پس از شناسایی مسیرهای 
تردد قاچاقچیان، متلاشی کردن باند مذکور در دستور 
کار اداره عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر 

قرار گرفت.
  وی با اشاره به اینکه در این رابطه مقادیری سلاح 
و مهمات جنگی از قاچاقچیان کشف و ضبط شده 
بود، گفت:در این عملیات یکی از ماموران خدوم با 
رشادت و از جان گذشته نیروی انتظامی در درگیری 
با قاچاقچیان مسلح مواد مخدر از ناحیه قفسه سینه 
مورد اصابت گلوله مستقیم قاچاقچیان قرار گرفت و 

به درجه رفیع جانبازی نائل آمده است.

رئیس دادگاه انقلاب اسلامی کرمان خبر داد
تایید حکم اعدام یکی از اشرار مسلح شرق کشور 
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لزوم ساخت دیوار حفاظتی در روستای زیارت پارسیان 
  نبود دیوار حفاظتی در روستای زیارت شهرستان پارسیان مشکلاتی 
را برای مردم این روستای ساحلی به وجود آورده است. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ رئیس شورای اسلامی 
روستای زیارت شهرستان پارسیان گفت: هر ساله با وزش باد‌های 
موسمی، پیشروی دریا و جریان جزر و مد لنگرگاه قایق‌های صیادی 
و خانه‌های مسکونی که فاصله آن‌ها تا دریا چند متر بیشتر نیست 
تخریب می‌شود.حسن گریدی افزود: پارسال طوفان شدید و مواج شدن 
دریا هشتصد و ۸۰ میلیون ریال به منازل مسکونی و قایق‌های صیادی 
خسارت زد.وی گفت: به علت محصور بودن میان کوه ودریا امکان 
عقب نشینی این روستای ساحلی وجود ندارد.بیش از ۶۰۰ صیاد با 

۲۰۰ فروند قایق صیادی در این روستای ساحلی زندگی می‌کنند.

بخش حرا در قشم ایجاد شد
 فرماندار قشم از ایجاد بخش حرا در این شهرستان براساس تقسیمات 
جدید کشوری و تصویب هیات دولت خبر داد و گفت: این بخش به 
بخش‌های این شهرستان اضافه شد. به گزارش ایرنا، علیرضا نصری گفت: 
پس از چندین سال پیگیری، سرانجام هیات دولت ایجاد بخش حرا در 
قشم را در 13 آبان ماه امسال تصویب و 18 آبان ماه با امضای معاون اول 
رییس جمهوری ابلاغ شد.وی با بیان اینکه این بخش با مرکزیت طبل ایجاد 
شده، خاطرنشان کرد: پس از ابلاغ مصوبه به فرمانداری، بخشدار انتخاب 
می‌شود.نصری با اشاره به اینکه بخش حرا دارای دو دوهستان دولاب و 
سلخ است، تصریح کرد: تنها اسکله گردشگری جنگل حرای هرمزگان در 
روستای طبل واقع است و این منطقه از نظر گردشگری از اهمیت ویژه ای 
برخوردار است.جزیره قشم بزرگترین جزیره استان هرمزگان در جنوب 

ایران است که پیش از این دارای سه بخش مرکزی، شهاب و هرمز بود. 

برگزاری جشنواره غذا و نمایشگاه صنایع دستی 
در بستک

 رئیس اداره میراث فرهنگی شهرستان بستک از برگزاری جشنواره غذا 
و نمایشگاه صنایع دستی در روستای لاور شیخ بستک خبر داد. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان، ماشاءالله خنجی گفت: برگزاری جشنواره غذا با هدف احیای 
فرهنگ طبخ غذاهای بومی و محلی در روستای لاورشیخ برگزار شد.وی 
با اشاره به اینکه احیای فرهنگ طبخ غذاهای محلی اهمیت دادن به 
سلامت شهروندان دربین خانواده ها می باشد، افزود:  این جشنواره با ۳۰ 
شرکت کننده برگزار شد که به پخت انواع غذاهای بومی و سنتی پرداختند. 
خنجی در خصوص نمایشگاه صنایع دستی گفت: نمایشگاه صنایع دستی 
در روستای لاورشیخ با هدف نمایش و بیان ظرفیت بانوان روستای مذکور 
برگزار شده است. وی با تاکید برتوانمندی‌سازی و استفاده از ظرفیت های 
مختلف این حوزه افزود: حمایت اعضای شواری اسلامی، دهیار ومتعمدین 
و مردم نقش موثری در بروز و ارتقای ظرفیت های بانوان این منطقه دارد.
گفتنی است، حاج آقا قائدی امام جمعه بستک، شیخ عبدالله انصاری رئیس 
بنیاد شهید وامور ایثارگران و اعضای شواری اسلامی، دهیار معتمدین از 
محل برگزاری جشنواره غذای محلی و نمایشگاه صنایع دستی روستا 

لاورشیخ  بازدید کردند. 

خبری

  مدیرکل میراث فرهنگی گردشگری و صنایع دستی 
هرمزگان گفت: در دوره مدیریتم در میراث فرهنگی 
امیدوارم منشا تحولات و برکات زیادی برای صنایع 
دستی استان بوده و ثبت جهانی حصیربافی میناب در 

دستور کار قرار دارد.
  به گزارش فارس، رضا برومند چهره نام آشنایی که 
مدت بسیار کوتاهی از مدیریتش بر مسند میراث فرهنگی 
هرمزگان می‌گذرد، مردی از شهر نخل و انبه، میناب پهناور 
با قابلیت‌های هنری و صنایع دستی متعدد که با برنامه‌های 
نو و اندیشه‌ای ماندگار آمده و می‌توان وی را مرد عمل 
و تامل دانست.برومند این بار سکان میراث فرهنگی را 
بدست گرفته تا منشا تحولات زیادی در میراث نیاکان 
هرمزگان باشد؛ مردی از جنس هرمزگان و دلسوز برای 

استان و دیارش.
  برومند در دیدار با ناصررهسپار یکی از صادرکنندگان 
صنایع دستی جنوب کشور به کشورهای حاشیه 
خلیج‌فارس و ترکیه اظهار داشت: بنا داریم با برنامه 
ریزی‌های مدون و جامع تحولات زیادی در عرصه صنایع 
دستی استان ایجاد نماییم. وی با اشاره به ظرفیت‌های 
موجود در سراسر هرمزگان افزود: هرمزگان استانی با 
ظرفیت‌های متنوع و هنرمندان مستعدی است که باید برای 
بهره وری بیشتر و معرفی این ظرفیت‌ها به کشور و عرصه 

بین‌المللی برنامه ریزی جامع نمود و حمایت‌های متناسبی 
از هنرمندان و صنعتگران نمود. 

مدیرکل میراث فرهنگی و گردشگری و صنایع دستی 
هرمزگان با بیان اینکه بنا دارم در دوره جدید مدیریتی 
تحولات زیادی ایجاد کنم تاکید کرد: بنده براین عقیده‌ام 
که هرمزگان دارای افراد توانمند و مجربی است که باید 
به آنها بها داد تا تمام استعدادها و توانایی‌هایشان را بروز 
 داده و بتوانیم در کشور و دنیا حرفی برای گفتن داشته 

باشیم.
  برومند افزود: از آنجایی که شهرستان میناب به عنوان 
پرجمعیت ترین شهرستان استان هرمزگان است و به 
نوعی قطب صنایع دستی حصیری، سفالی و ... می‌باشد 
و استعدادهای زیادی در سراسر این شهرستان وجود دارد 
که در حال ساخت و تولید صنایع دستی منحصربفردی 
هستند بنا داریم که حصیر میناب را ثبت جهانی کرده و 
با توجه به وجود هنرمندان و صنعتگران زیادی که در 
این شهرستان وجود دارد برنامه‌های ویژه‌ای برای این 

شهرستان در نظر داریم.
  وی اظهار داشت: بنا داریم حصیربافی میناب و 
روستای بهمنی را ثبت جهانی نموده و در همین 
خصوص با خانم دکتر محمودیان معاون صنایع دستی 
کشور رایزنی‌های صورت گرفته و هفته آینده وی و 

هیات همراه به هرمزگان آمده تا از این ظرفیت‌ها بازدید 
نمایند؛ برگزاری نمایشگاه‌های داخلی، اعزام هنرمندان 
صنایع دستی هرمزگان به نمایشگاه بین‌المللی در دانشگاه 
صنعتی شریف، برگزاری نمایشگاه صنایع دستی ایران به 
میزبانی هرمزگان در آذرماه و برگزاری شب‌های فرهنگی 
شهرستان‌های استان، موسیقی محلی، غذاهای محلی و... 
از نکات جالب توجه این نمایشگاه کشوری در بندرعباس 

خواهد بود.
  این مقام مسؤول بیان داشت: برگزاری چندین جلسه 
کارشناسی درباره راه‌های بهبود صادرات و تولید صنایع 
دستی و اقداماتی در زمینه نوآوری و به روزکردن صنایع 
دستی هرمزگان با تولیدکنندگان و کارشناسان از جمله 

برنامه‌هایی است که انجام شده و یا در حال انجام است.
برومند گفت: همچنین مستندهایی از میراث فرهنگی، 
جاذبه‌های گردشگری و تاریخی استان و همینطور صنایع 
دستی استان در حال تهیه است که با هدف انجام اقدامات 

زیربنایی و ماندگار می‌باشد.
  برومند با اشاره به صادرات صنایع دستی از هرمزگان 
به کشورهای همسایه افزود: اگر زیرساخت‌های تولید 
انبوه و بازاریابی به درستی فراهم شود می‌توان به آینده 
صنایع دستی در هرمزگان امیدوار بود چرا که صادرات 
این صنعت به کشورهای همسایه با استقبال بسیار خوبی 

مواجه بوده و می‌تواند موجب اشتغالزایی و درآمدزایی 
برای صنعتگران باشد. 

  در ادامه این دیدار ناصر رهسپار نیز بیان داشت: 
صنایع دستی در سراسر هرمزگان جزو جوهره ذاتی 
هرمزگانی‌هاست و اگر زیرساخت‌های تولید و امکانات 
اولیه از سوی متولیان فراهم باشد بسیاری از جوانان نیز به 

این سمت رو خواهند کرد. 
  وی افزود: زمانی که نسل جوان در این عرصه ورود کند 
با ایجاد خلاقیت‌ها و نوآوری‌های جدید می‌تواند تحولات 
زیادی در صنایع دستی سنتی و بومی سراسر هرمزگان 
ایجاد کرده و به درآمدزایی و ارزآوری کشور هم کمک 
خواهد نمود.این صادرکننده صنایع دستی که بیش از دو 

دهه سابقه و تجربه کاری دارد گفت: امیدوارم با وجود 
مدیران دلسوز و متعهد شاهد تحولات مثبت و سازنده و 
ایجاد رقابت میان تولیدکنندگان صنایع دستی در سراسر 
هرمزکان باشیم و همه کسانی که توانایی تولید و صادرات 
صنایع دستی را دارند بتوانند از این فرصت بهره برده و به 

نوعی اشتغالزایی نمایند. 
  رهسپار در پایان اظهار امیدواری کرد: از آنجایی که 
میناب قطب صنایع دستی هرمزگان است بتوانیم با توجه 
ویژه به این شهرستان و هنرمندان بی‌ادعا و صبورش 
صنایع حصیری و سفالی این منطقه را به دنیا معرفی کرده 
و فرهنگ وهنر اصیل هرمزگان را به همه علاقمندان 

بشناسانیم.

کشت گندم در بستک آغاز شد
  مدیر جهادکشاورزی بستک از آغاز 
کشت گندم در سطح 250 هکتار از 
مزارع این شهرستان خبر داد و گفت: 
پیش بینی می شود از این میزان 
سطح زیر کشت بیش از یک هزار تن 

گندم برداشت شود.
  به گزارش روابط عمومی سازمان 
جهادکشاورزی هرمزگان، عادل 
خورشیدی با اعلام این خبر، گفت: 
کشت گندم در بستک از نیمه اول آبان 
ماه شروع و تا نیمه اول آذر ماه ادامه 

 می یابد که در سال جاری پیش بینی 
می شود با توجه به خرید تضمینی بالغ 
بر 250 هکتار از مزارع این شهرستان به 

کشت گندم اختصاص یابد.
  مدیر جهادکشاورزی بستک، افزود: 
بیشترین ارقام کشت شده در این 
شیرودی،  نوع چمران،  از  شهرستان 
سیروان و مهرگان بوده که پیش بینی 
می‌‍شود  بالغ بر یک هزار تن گندم از 

این مزارع برداشت شود.
  وی، عمده مناطق کشت گندم در 

بستک را در روستاهای لاورمیستان، 
ایلود، کوهیج، فاریاب و کمشک نام برد 
و اظهار کرد: برداشت گندم از نیمه دوم 
فروردین آغاز و تا نیمه اول اردیبهشت 

ادامه خواهد داشت.
  خورشیدی، ابراز امیدواری کرد: پیش 
بینی می شود بالغ بر 75% کشت ها 
بصورت مکانیزه و با دستگاه خطی کار 
انجام شود که از نظر میزان بذر مصرفی 
و عملیات کاشت، داشت و برداشت نیز 

بسیار حائز اهمیت خواهد بود.

مدیرکل میراث فرهنگی و صنایع دستی هرمزگان:

حصیربافی میناب ثبت جهانی می‌شود

       
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری جاسک از 
تولید۹۰ هزار اصله نهال بیابانی در این شهرستان 

خبر داد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، جمشید سالاری 
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان گفت: 
جاسک از ابتدای سال تاکنون۹۰ هزار اصله نهال بیابانی 
در نهالستان جاسک تولید شده است.وی افزود: این 
نهال‌های بیابانی شامل انواع گونه‌های گز، کهور و استبرق 

است.
  جمشید سالاری رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 

هدف از تولید این نهال‌ها را کاشت در عرصه‌های 
بیابانی، مقابله با ریزگرد‌ها، جلوگیری و کاهش 
 خطرات ناشی از هجوم ماسه‌های روان به روستا‌ها 

عنوان کرد.
  وی گفت: حفاظت از منازل مسکونی و سلامت و امنیت 
روستا نشینان از دیگر اهداف تولید نهال برای بیابان زدایی 

است. 
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
افزود:وسعت بیابان‌های شهرستان جاسک ۷۵۰ هزار 

هکتار است.

بیابان زدایی در جاسک با تولید نهال 

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400095  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400154   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20  

 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/8/6 پرونده کلاسه 9709987616400095   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/235428/ن - مورخه 97/7/29 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 

تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص 
درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.

قرار سرپرستی:  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 300 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا  با 
عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس 
این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام 
و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه 

گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400099  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400161   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20  

 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/8/6 پرونده کلاسه 9709987616400099   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/235408/ن - مورخه 97/7/29 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 

تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص 
درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.

قرار سرپرستی:  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 289/19 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا  با 
عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس 
این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام 
و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه 

گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400092  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400157   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/8/6 پرونده کلاسه 9709987616400092   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/235441/ن - مورخه 97/7/29 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی:  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 295 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا  با 
عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس 
این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام 
و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه 
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                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400094  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400155   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20      اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/8/6 پرونده کلاسه 9709987616400094   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/235432/ن - مورخه 97/7/29 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی:  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 300 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا  با 
عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس 
این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام 
و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه 

گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
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روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504
آبخیزداری یعنی بهره برداری بهینه از سرمایه ملی آب و خاک

  براساس تفاهمنامه امضا شده بین مدیرعامل 
منطقه آزاد کیش و معاون فرهنگی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، این وزارتخانه از توسعه و تقویت 
درجزیره  نمایشگاهی  و  فرهنگی  های  فعالیت 

گردشگری کیش حمایت می کند.
  به گزارش ایرنا این تفاهمنامه که بین محمد ابراهیم 
انصاری لاری و محسن جوادی معاون فرهنگی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی امضا و درحاشیه نمایشگاه 
بزرگ کتاب کیش با حضورمشاور وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی و معاون فرهنگی و اجتماعی منطقه آزاد 
کیش مبادله شد، این وزارتخانه با تخصیص اعتبار و 
ارائه تسهیلات کم بهره از فعالیتهای فرهنگی و برنامه‌های 
زیرساختی حوزه فرهنگی در جزیره گردشگری کیش 
حمایت می کند. اهدای کتب جهت توسعه و تجهیز 
کتابخانه ها، فرهنگسراها و مدارس کیش، حمایت 
از تولید و عرضه کتابهای ارزشمند، ارائه تسهیلات به 
کتابفروشیهای جزیره با بهره 8 درصد از جمله بندهای 

تفاهمنامه مذکور است. 
  همایون امیرزاده مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در خصوص این تفاهم نامه به خبرنگاران گفت: ترویج 
کتابخوانی و برگزاری نمایشگاه کتاب کیش به عنوان 
رویدادی سالانه، از دیگر محورهای این تفاهمنامه است. 
تامین اعتبارات لازم برای حمایت از حوزه‌های فرهنگی 

کیش به خصوص حمایت از نویسندگان، ناشران و مراکز 
عرضه کتاب، ترویج فعالیت های ادبی، داستان نویسی 
و شعر، ارتقا فرهنگ مکتوب و آثار ارزشمند و فراهم 
نمودن شرایط برای حضور نویسندگان و فعالان ادبی 
کیش در رویدادهای مهم کشوری از دیگر بندهای این 

تفاهمنامه است. 
  به گفته همایون امیرزاده، حمایت از برگزاری 
نمایشگاه‌ها و کارگاه های آموزشی و نقد کتاب، تامین 
اعتبار بانکی ارزان قیمت برای فروشندگان کتاب 
در کیش، اهدای بیش از ١٥٧میلیون تومان کتاب 
به فرهنگسراها و مدارس، اهدای بیش از ٤٠ میلیون 
تومان کتاب نفیس به کتابخانه های کیش توسط وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی و تامین ٣٠٠ میلیون تومان 
اعتبار با بهره 8 درصد برای تاسیس مرکز جدید عرضه 
کتاب نیز از جمله بخش های مهم این تفاهم نامه است. 
مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی با بیان اینکه 
تامین اعتبار برای تاسیس مراکز جدید عرضه کتاب 
با درخواست دکتر پورعلی معاون فرهنگی و اجتماعی 
منطقه آزاد کیش انجام شد تصریح کرد: این اعتبار جهت 
تامین نیازهای فعالان این عرصه در اختیار ٣ مرکز 

عرضه کتاب در کیش قرار می گیرد. 
  در این زمینه معاون فرهنگی سازمان منطقه آزاد کیش 
حمایت از رشد و گسترش دانش چاپ و حمایت 

از فعالان این بخش و مدیران حوزه نشر را از مفاد 
کلیدی این تفاهمنامه عنوان کرد و گفت: تامین جوایز 
جشنواره‌ها و برگزاری هفته کتاب، پرداخت یارانه به 
اهل قلم و تهیه آثار ماندگار شامل کتاب و فیلم، تکمیل 
بانک های اطلاعاتی و تامین نیاز مخاطبین، حمایت از 
طرح های فرهنگی ویژه مناطق آزاد، واگذاری و اجرای 
فعالیت های فرهنگی جریان ساز از دیگر موضوعاتی 
است که بر اساس این تفاهم نامه در زمره اهم فعالیت ها 
قرار می گیرد. سعید پورعلی افزود: تهیه دانشنامه کیش 
در ٢ جلد با ١٢٠٠ صفحه به همراه گرد آوری و نشر 
١٦هزار اثر فاخر از اسناد تاریخی جزیره و تهیه کتاب 
تاریخ معاصر کیش از سال ١٣٢٠ تا ١٣٨٠ هم از مفاد 

این تفاهم نامه فرهنگی است. 
  همچنین مسئول برگزاری نمایشگاه بزرگ کیش در 
خصوص دیگر جزئیات این تفاهمنامه فرهنگی گفت: 
تخصیص اعتبار لازم جهت برپایی نمایشگاه های 
کتاب و برپایی هفته های کتاب، برگزاری دوره های 
آموزشی در حوزه فرهنگ، از دیگر موارد این تفاهمنامه 
است. وی افزود: این تفاهمنامه که همزمان با برگزاری 
نمایشگاه موفق کتاب کیش امضا شد، نشان دهنده توجه 
مدیریت منطقه آزاد کیش و حمایت وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی و اقدام زیر بنایی برای تقویت حوزه 

فرهنگ در این جزیره گردشگری است. 

براساس یک تفاهمنامه فرهنگی انجام می شود؛
حمایت وزارت فرهنگ و ارشاد از فعالیتهای فرهنگی کیش
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فروردین :
امروز این قابلیت را دارید که احساسات‌تان 
را با کلمات بیان کنید، پس می توانید 
 رابطه عشقی‌تان را بهبود ببخشید. قوه ی 
خیال پردازی تان هم خوب کار می کند،  پس می توانید 
آتش عشق تان را بیشتر کنید. اما با وجود همه ی این ها قرار 
است به یک چیز مهم دست پیدا کنید و آن این که چگونه 
احساسات شما درباره ی خودتان روی روابط تان با دیگران 
تاثیر می گذارد. به اندازه ی کافی قدرتمند هستید و استقلال 
دارید،  اما یادتان نرود که اگر با دیگران همکاری کنید نتیجه 

بهتری خواهید گرفت.
 اردیبهشت :

بین یک دو راهی گیر افتاده اید: یکی از مسیرها 
شما را دعوت می کند تا از محدودیت های‌تان 
 دست بردارید و آزادی را تجربه کنید و دیگری از شما 
می خواهد که عجولانه تصمیم نگیرید و حتی الامکان به 
دنیای خیالات تان پناه ببرید که از همه جا امن تر است. حتی 
اگر می ترسید عقب نشینی نکنید، تا زمانی که قدم در یکی از 
مسیرها نگذارید نمی توانید بفهمید که چه اتفاقی خواهد افتاد.

 خرداد :
کار اصلی امروز شما کنکاش در اعماق 
احساسات تان است. ایده های زیادی در 
سرتان می چرخد. متاسفانه، هر چه می گویید 
 نمی توانید اصل مطلب را برسانید، به همین خاطر مجبور 
می شوید که مدام منظورتان را به شیوه های مختلف توضیح 
 دهید. برای این که نتیجه ی خوب بگیرید به شما پیشنهاد 

می شود که با قلب تان جلو بروید و نه با عقل تان.
 تیر :

اگر قصد دارید که مهارت های خلاقانه ی خود 
را پرورش دهید، بدانید که اکنون زمان پرباری 
است. اما این که دوست دارید در عالم رویاهای تان سیر کنید، 
دلیل نمی شود که دست از انجام وظایف تان بردارید. قبل از 
این که از مسیر منحرف شوید به موضوعات مهم در دست 

کار توجه کنید.
 مرداد :

 اکنون در روابط تان به دنبال معنی و مفهوم 
می گردید. از طرف کسی که خیلی به شما 
نزدیک است امواج نا به سامان دریافت کرده‌اید 
و به همین خاطر دچار گیجی هستید. شاید مشکل از فرستنده 
نباشد، یعنی این که دلیل این گیجی را در خودتان جستجو 
کنید. باید از انتظارات غیر واقعی دست بردارید. هیچ کاری را 

پیچیده نکنید که این به نفع همه است.
 شهریور :

مهم نیست چه حرف هایی می زنید، باید روی 
طرز بیان تان کار کنید تا بیشترین تاثیر ممکن 
را بگذارید. وقت بگذارید و روی پیامی که قصد دارید به 
دیگران برسانید کار کنید. از اغراق به شدت بپرهیزید و 
 فقط به حقایق اکتفا کنید تا بتوانید آن چه را نیت کرده اید به 

مخاطب تان انتقال دهید.
 مهر :

از دوستان تان بیش از حد انتظار دارید و به 
خاطر همین ممکن است از عملکرد آن ها 
ناراحت و نا امید شوید. اگر خوب دقیق شوید می بینید 
که مشکل از خودتان است که انتظارهای غیر واقعی دارید. 
دیگران را همان طوری که هستند بپذیرید و سعی نکنید 
تغییرشان دهید، چون اگر می خواهید که در روابط تان به 
نتیجه ی مطلوب برسید باید بگذارید که خود خودشان باشند، 

نه آن طوری که شما دل تان می خواهد.
 آبان :

خوش بینی شما مسری شده است و می توانید 
به هر کجا که نگاه می کنید قابلیت های نهفته ای 
 را به چشم ببنید. اگر بخواهید هر چیزی را که جلب توجه 
می کند امتحان کنید اوضاع بدی پیش می آید، اما اجازه دارید 
که همه ی آن ها را در ذهن تان بازسازی کنید. اگر تا چند 
روز دیگر هم نسبت به بعضی از این ایده ها علاقه داشتید، 
آن وقت می توانید درباره ی آن ها با دیگران صحبت کنید. 
 نظرات آن ها را هم بشنوید که در دراز مدت خیلی به دردتان 

می خورد.
 آذر :

از کسانی که شما را گول می زنند فاصله 
بگیرید و به هیچ عنوان فریب نخورید. انگار 
تصاویری از ناخودآگاه تان جلوی چشم تان 
می آید و نمی گذارد که واقعیت ها را تمام و کمال ببینید. از 
 طرفی، اصلا توصیه نمی شود که خیال پردازی نکنید، چون 
خیال پردازی تنها راهی است که می توانید به وسیله ی آن 
با درون تان ارتباط برقرار کنید. از این فرصت استفاده کنید و 

ببینید که ندای درون تان به شما چه می گوید.
 دی :

امروز سرشار از اتفاقات گیج کننده است، به 
همین خاطر نمی توانید با اطمینان قدم بردارید. 
اما اگر بخواهید به ندای قلب تان گوش دهید 
بخشی از جادوی امروز را از دست خواهید داد. باید تعادل 
را برقرار کنید و بین دنیای واقعی و خیالات تان موازنه ایجاد 

کنید.
 بهمن :

امروز ممکن است خودتان را وسط 
ماجرایی پیدا کنید که هیچ ربطی به شما 
 ندارد، پس بیشتر به حد و مرزهای تان توجه کنید. اما از 
فرصت هایی که در آشوب های احساسی دست می دهد 
خوش تان می آید، به همین خاطر در آن ها شرکت می کنید. 
اگر می خواهید به هر دلیلی در این ماجراها درگیر شوید 
باید یاد بگیرید که حداقل مشکلات خودتان را از دیگران 

تشخیص دهید.
 اسفند : 

 باید بدانید حتی شفاف ترین موضوعات هم 
می توانند نکته ی مورد توجه شما را گنگ و 
مبهم کنند. هیچ چیزی آن طوری که ظاهرش نشان می دهد 
نیست. اگر ایده های بزرگ در سر دارید، یک قدم به عقب 
بگذارید تا دیدگاه تان را احیا کنید. برای این که امروز به 
دردسر نیفتید باید از واقعیت فاصله نگیرید. به نظر می رسد 
 که روی یک بمب نامرئی قرار گرفته اید و از شما انتظار 
می رود که این بمب را خنثی نمایید. اگر آرامش و خونسردی 
 خود را حفظ کنید، ممکن است به قهرمانی تبدیل شوید که امروز 

نجات بخش دیگران خواهد شد.

 
   اعتبار تعمیر تنها  استادیوم چمن 
شهرستان جاسک از سوی مسوولان ذیربط 
تصویب شد و قرار بود یک ماهه تعمیر 
روشنایی این استادیوم را انجام دهند که 
متاسفانه حدود چهار ماه از این موضوع 
می‌گذرد و روز به روز قول‌هایی که داده و 

به آن وفا نمی‌شود.
  به گزارش فارس، شهرستان جاسک یکی 
از دورترین مناطق مرزی کشورمان در استان 
هرمزگان به حساب می‌آید و این شهرستان از 
یک طرف با سیستان و بلوچستان و از طرفی 
دیگر به دریای عمان راه دارد.در این بندر 
ساحلی و اطراف آن بیش از 40 تیم فوتبال 
نیز مشغول به فعالیت هستند 12 تیم در مرکز 

شهر، 15 تیم در بخش مرکزی و 15 تیم نیز 
در بخش لیردف حضور دارند که این منطقه در 

105 کیلومتری جاسک قرار دارد.
  گرمای طاقت فرسای جاسک که گاها دما به 
بالای 60 درجه می‌رسد، فوتبالیست‌های این 
دیار را آزار می‌دهد و با توجه به فصل جدید 

لیگ برتر فوتبال و جام حذفی این شهرستان 
نیاز است که مسوولان ذیربط برای روشنایی 
تنها استادیوم چمن این شهرستان دست به کار 
شوند و شرایط نور این ورزشگاه را فراهم کنند.

  علی عنبری در گفت و گو با فارس اظهار 
کرد: از مدیرکل جدید ورزش و جوانان استان 

که فردی تلاشگر و درد آشنای ورزش هست، 
درخواست داریم تکلیف سیستم روشنایی 
ورزشگاه شهر جاسک را مشخص کرده و 
نسبت به راه اندازی نور ورزشگاه همکاری 
و اقدام کند تا بتوانیم مسابقات را در روشنایی 
برگزار کنیم.وی افزود: مهمترین مشکل فوتبال 

این بندرساحلی عدم تمکن مالی تیم‌ها هست 
که یک خطر بزرگ برای این رشته ورزشی در 

این منطقه محسوب می‌شود.
  رئیس هیات فوتبال شهرستان جاسک ادامه 
داد: سالی دو الی سه تیم به دلیل مشکلات 
مالی متاسفانه در مسابقات لیگ شهرستان 

شرکت نمی‌کنند یا انحلال می‌شوند که زیبنده 
این شهرستان نیست که این همه ادارات، نهاد 
دولتی و شرکت وجود داشته باشد ولی تیم‌های 
فوتبال آن انحلال شوند.وی با بیان اینکه محمد 
رادمهر فرماندار و با پیگیری‌های عبدالمجید 
مرادی رئیس اداره ورزش و جوانان جاسک 
امید داریم مشکلات مالی تیم‌های فوتبال ما 
حل شود گفت: فوتبالیست‌های جاسک بدلیل 
عدم تمکن مالی و عدم پوشش قرار گرفتن، 
نمی‌توانند در هیچ رده سنی در مسابقات 

لیگ‌های استانی شرکت کنند.
  گفتنی است، استعدادهای ورزشی فراوان این 
منطقه را با برنامه ریزی درست و حمایت‌های 
مالی خوب می‌توان به مسیر درست سوق داد.

 عدم تعمیر روشنایی استادیوم ورزشی جاسک

 بدقولی مسئولان ذیربط با گذشت چهار ماه
نداشتن اسپانسر دغدغه تیم‌های فوتبال جاسک 

آگهی مزایده
اجرای احکام دادگستری حاجی آباد  بموجب پرونده کلاسه 9509983485200325 صادره از شعبه اول اجرای احکام مدنی شورای حل اختلاف شهرستان سیرجان ششدانگ 
یک باب خانه مسکونی با شماره ثبتی، شماره ملک 42 فرعی از 3 اصلی قطعه یک بخش هفت بندرعباس، عرصه 217/75 مترمربع از قرار هر مترمربع 4/000/000 ریال مجموعا 
871/000/000 ریال، اعیانی 140 مترمربع از قرار هر مترمربع 5/000/000 ریال مجموعا 700/000/000 ریال، امتیازات و متعلقات ملک و ارزش آن: الف - امتیازات آب و برق 
و گاز مجموعا 50/000/000 ریال ب- دیوارکشی و محوطه سازی و غیره مجموعا 100/000/000 ریال، مشخصات فنی اعیانی : دارای شناژ، دیوار بلوک سقف آهن پشت بام 
ایزوگام نما سیمان سیاه بدنه داخل سفید کف موزاییک آشپزخانه کاشی و کابینت و دارای درب و پنجره چوبی و آهنی متعلق به پرستو احمدی سیروئیه فرزند محمد علی بابت 
محکوم یت محکوم علیه محمد علی احمدی فرزند همتعلی در قبال مبلغ 1/721/000 ریال ) یک میلیارد و هفتصد و بیست و یک میلیون ریال( بابت طلب محکوم له فوزیه 

کرم پور فرزند مراد ارزیابی و کارشناسی گردیده ) طلب محکوم له بیست عدد سکه طلای تمام بهار آزادی به نرخ روز ( که با شرایط ذیل از طریق مزایده کتبی به فروش می رسد. 
1-حداکثر مهلت پرداخت بها سه روز است.2-کلیه هزینه های مربوطه به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدار است.3-پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10% بها و  ارزیابی را به حساب سپرده 

دادگستری تودیع و قبض سپرده را ضمیمه پیشنهاد نماید.
4- پیشنهاد دهنده باید در پاکت مهر و لاک شده و با ذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاد دهنده روی پاکت تا آخر وقت اداری روز سه شنبه مورخ 1397/09/06 به اجرای 

احکام دادگستری تسلیم شود. 5- با پیشنهاد مشروط و مبهم و فاقد سپرده برخلاف شرایط آگهی و همچنین پیشنهاداتی که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد . 
6- اجرای احکام در قبال پیشنهادات مختار است. 7 -پیشنهاد  در ساعت 10  صبح روز چهار شنبه 1397/09/07 قرائت خواهد شد حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مزایده بلامانع و برنده کسی است 
که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.8- درصورتیکه برنده تا سه روز  از جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بها خودداری نماید و کسر احتمالی قیمت و خسارات از تجدید نظر مزایده حاصل 
 شود بدوا از سپرده او استیفای شود و سپرده تا تعیین قیمت خسارت وارده مسترد نخواهد شد و متعاقبا شرکت در مزایده برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند به اجرای احکام دادگستری حاجی آباد 

مراجعه نمایند.
در غیاب رئیس اجرای احکام مدنی/ رئیس دادگاه شهرستان حاجی آباد - رضا سلامی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

  تیم آذرخش بندرعباس موفق شد با شکست شهروند 
ساری خود را به رتبه هشتم جدول رده بندی لیگ برتر 

فوتسال کشور  برساند. 
  به گزارش ایسنا، از سری مسابقات هفته پانزدهم لیگ 
برتر فوتسال کشور تیم آذرخش بندرعباس در سالن فجر با 
نتیجه ٥ بر ٣ مهمان خود تیم شهروند سارى را با شکست 

بدرقه کرد. 

  میاد چراغى و مهرداد قنبرزاده هر یک دو بار و مصطفى 
طیبى یکبار دروازه تیم شهروند را در این مسابقه باز کردند. 

همچنین در این دیدار مصطفى طیبى بازیکن تیم آذرخش با 
دریافت کارت قرمز از زمین بازى اخراج شد. 

  در جدول رده بندى تیم آذرخش بندرعباس با شش برد، 
دو تساوی و هفت شکست با ٢٠ امتیاز و یک پله صعود در 

رده هشتم قرار گرفت. 

لیگ برتر فوتسال کشور
  تیم فوتبال جوانان البدر بندرکنگ در دیداری خارج از خانه مقابل تیم برد ارزشمند نماینده هرمزگان در خانه

ذوب آهن اصفهان شکست خورد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،تیم فوتبال جوانان البدر بندرکنگ در 

دیداری خارج از خانه مقابل تیم ذوب آهن اصفهان شکست خورد.
  در چارچوب هفته دهم مسابقات لیگ برتر فوتبال جوانان کشور تیم 
البدربندرکنگ مقابل میزبان خود تیم ذوب آهن اصفهان با نتیجه ۳ بر ۱ تن به 

شکست داد.تک گل تیم البدر را عبدالخالق عباد به ثمر رساند.
  با ثبت این نتیجه تیم البدربندرکنگ با کسب ۱۰ امتیاز در مکان نهم جدول 
رده بندی باقی ماند و تیم ذوب آهن اصفهان نیز با ۱۷ امتیاز در جایگاه سوم 

جدول ایستاد.تیم فولاد خوزستان با کسب ۲۲ امتیاز صدرنشین لیگ برتر 
فوتبال جوانان کشور است.

  البدر بندرکنگ، فولاد خوزستان، نفت اهواز، صبای قم، ذوب آهن اصفهان، 
ملوان بندرانزلی، شاهین شهرداری بوشهر، تراکتورسازی تبریز، مس کرمان، گل 
گهر سیرجان، ستارگان گرگان و سپاهان اصفهان دوازده تیم شرکت کننده در 

فصل جدید مسابقات لیگ برتر فوتبال جوانان کشور هستند.
  تیم البدربندرکنگ در فصل گذشته رقابت های لیگ برتر فوتبال جوانان کشور 
با ۱۰ برد، ۴ مساوی، ۸ باخت و کسب ۳۴ امتیاز در جایگاه ششم جدول رده 

بندی جای گرفت.

شکست جوانان البدر مقابل ذوب آهن 

    نوزدهمین دوره مسابقات شطرنج سریع 
هفتگی شهرستان میناب با حضور 13 نفر از 
شطرنج بازان آن شهرستان در هفت دوربه 
روش سوئیسی در محل سالن اجتماعات ورزش 
و جوانان شهرستان میناب به سر داوری ابراهیم 

ذاکری گورزانگی برگزار گردید که در خاتمه :
  به گزارش روابط عمومی هیات شطرنج استان،   
عادل عبدالصمدی با ریتینگ بین المللی 1759 با 

کسب ۶ امتیاز به مقام قهرمانی رسید.
  سعیدحدادی با ریتینگ بین المللی ۱۶۵۹ با کسب 

5 امتیاز  و پوئن شکنی بالاتر به مقام دوم رسید.
  عبدالله بهادری با ریتینگ بین المللی ۱۸۹۶ با 
کسب 5 امتیاز و پوئن شکنی کمتر به مقام سوم 
 رسید. در خاتمه مسابقات به مقام آوران جوایزی

 اهدا شد.

  تیم فوتبال امید البدر بندرکنگ در استادیوم اختصاصی خود با 
نتیجه قاطعه ۴ بر صفر صنعت نفت آبادان، برزیل ایران را با شکست 

بدرقه کرد.
  به گزارش فارس، در چارچوب هفته دهم لیگ برتر فوتبال امیدهای 
کشور تیم البدربندرکنگ در استادیوم اختصاصی خود با چهار گل صنعت 
نفت آبادان را در هم کوبید.در این دیدار برای البدر نیما بادروج و علی 

نصراللهی هر کدام یک گل و امید سنگین جان دو گل به ثمر رساندند.
شاگردان نادرغله بانی در تیم البدر بندرکنگ در ادامه درخشش خود در 
فصل جاری بعد از تراکتورسازی تبریز و فولادخوزستان با ۱۷ امتیاز در 
رتبه سوم جدول قرار گرفتند. البدری‌ها هفته آینده در آخرین بازی نیم 

فصل در شمال کشور به مصاف خونه به خونه بابل خواهند رفت.

لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور
البدر بندرکنگ قاطعانه مقابل برزیل ایران پیروز شد

  تیم نونهالان البدر بندرکنگ در هفتمین حضور خود در لیگ برتر کشور برای 
دومین بار به دور نهایی صعود کرد.

  به گزارش فارس، با توجه به تساوی تیم فولاد یزد مقابل مس رفسنجان، شاگردان 
محمد چرخ زن در تیم نونهالان البدر بندرکنگ یک هفته قبل از پایان دور مقدماتی به 
دور نهایی صعود کردند.شیرینی این صعود با در نظر گرفتن کادر فنی و مربیان بومی 
شهرستان و بازیکنان کاملا بومی دو چندان شده است. محمد چرخ زن سرمربی بومی 
نونهالان البدر بندرکنگ از فصل قبل مسؤولیت سرمربیگری این تیم را بر عهده دارد.البدر 
بندرکنگ در دور نهایی به مصاف تیم‌های قدرتمندی مثل فولاد خوزستان، آکادمی کیا 

و پدیده مشهد خواهد رفت.

لیگ برتر فوتبال نونهالان کشور 

البدر بندرکنگ به دور نهایی صعود کرد 



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

قائم مقام مدیر مسئول : یعقوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600
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www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز   تلفن: 32907594 - 061

daryanews.bnd : اینستاگرام

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

ابن مسعود م ىگويد: از پيامبر گرام ى)ص( سؤالك ردم محبوبترينك ار پيش خداك دام است؟ فرمود: نماز در وقت
گفتم: بعد از آن چه چيز؟ فرمود: نيك ىبه پدر و مادر، گفتم: بعد از آن چه چيز، فرمود: جهاد در راه خدا.  ] بحار الانوار، ج 74، ص 70 .[ 

دیدار مسئولین اوقاف هرمزگان با نماینده ولی فقیه در استان 
و افتتاح نمایشگاه هفته وقف در بندرعباس 


